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Negli anni ‘70 Vico Magistretti inventa la celebre apertura “a gola”, un’anta 
senza maniglia, comoda da aprire e in grado di offrire un’estetica nuova e 
modernissima. Circa 50 anni dopo i designer Azzurra dedicano a questo 
grande maestro la nuova collezione di mobili per il bagno Lime 2.0 / In the 
1970s, Vico Magistretti invented the famous “groove” opening, a unit door 
without handle that was convenient to open, combined with a new, ultra-
modern look. About fifty years later, the Azzurra designers are dedicating 
the Lime 2.0 new collection of bathroom furniture to this great designer / 
En 1970 Vico Magistretti invente la célèbre ouverture « gorge », une porte 
sans poignée, pratique à ouvrir et en mesure d’offrir un design original 
et extrêmement moderne. Environ 50 ans après, les designers Azzurra 
consacrent à ce grand maître la nouvelle collection de salle de bains Lime 
2.0 / In den 70er Jahren erfindet Vico Magistretti die berühmte Öffnung 
„mit Griffmulde”, eine Front ohne Griff, praktisch zu öffnen und in der 
Lage eine neue und sehr moderne Ästhetik zu bieten. Ungefähr 50 Jahre 
später widmen die Designer von Azzurra diesem großen Meister eine neue 
Kollektion von Badezimmermöbeln, Lime 2.0 ⁄ En la década del ‘70 Vico 
Magistretti inventa la célebre abertura “con gola”, una puerta sin tirador, 
cómoda para abrir, ofreciendo una estética nueva y muy moderna. Después 
de 50 años los diseñadores de Azzurra dedican a este gran maestro la nueva 
colección de muebles para el baño Lime 2.0

The Lime 2.0 
bathroom,
interior  
decor ideas
bathroom 
with furniture 
characterised 
by ultra-formal 
clean linesIL BAGNO LIME 2.0,  

PROPOSTE DI INTERNI
BAGNO CON MOBILI 
CARATTERIZZATI 
DA UN’ASSOLUTA 
PULIZIA FORMALE
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L IME 2.0Negli anni ‘70 Vico Magistretti inventa la celebre apertura “a gola”, un’anta 
senza maniglia, comoda da aprire e in grado di offrire un’estetica nuova e 
modernissima. Circa 50 anni dopo i designer Azzurra dedicano a questo 
grande maestro la nuova collezione di mobili per il bagno Lime 2.0 / In the 
1970s, Vico Magistretti invented the famous “groove” opening, a unit door 
without handle that was convenient to open, combined with a new, ultra-
modern look. About fifty years later, the Azzurra designers are dedicating 
the Lime 2.0 new collection of bathroom furniture to this great designer / 
En 1970 Vico Magistretti invente la célèbre ouverture « gorge », une porte 
sans poignée, pratique à ouvrir et en mesure d’offrir un design original 
et extrêmement moderne. Environ 50 ans après, les designers Azzurra 
consacrent à ce grand maître la nouvelle collection de salle de bains Lime 
2.0 / In den 70er Jahren erfindet Vico Magistretti die berühmte Öffnung 
„mit Griffmulde”, eine Front ohne Griff, praktisch zu öffnen und in der 
Lage eine neue und sehr moderne Ästhetik zu bieten. Ungefähr 50 Jahre 
später widmen die Designer von Azzurra diesem großen Meister eine neue 
Kollektion von Badezimmermöbeln, Lime 2.0 ⁄ En la década del ‘70 Vico 
Magistretti inventa la célebre abertura “con gola”, una puerta sin tirador, 
cómoda para abrir, ofreciendo una estética nueva y muy moderna. Después 
de 50 años los diseñadores de Azzurra dedican a este gran maestro la nueva 
colección de muebles para el baño Lime 2.0

The Lime 2.0 
bathroom,
interior  
decor ideas
bathroom 
with furniture 
characterised 
by ultra-formal 
clean lines

Le mobilier  
Lime 2.0, 
propose des 
amenagements 
de salles de  
bains avec  
des meubles 
caracterises 
par un design 
formel

Das Lime 2.0,
Einrichtungs-
vorschläge
Badezimmer  
mit Möbeln 
gekennzeichnet
durch eine 
absolute
förmliche 
Reinheit

El baño 
Lime 2.0, 
propuestas 
de interiores 
baño con 
muebles 
caracterizados 
por un absoluto 
diseño formalIL BAGNO LIME 2.0,  

PROPOSTE DI INTERNI
BAGNO CON MOBILI 
CARATTERIZZATI 
DA UN’ASSOLUTA 
PULIZIA FORMALE
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Venti composizioni, rappresentate per Azzurra da 
un grande fotografo, vi permetteranno di scoprire la 
versatilità del sistema di arredamento per il bagno 
Lime 2.0, offrendovi un assaggio delle potenzialità di 
questo progetto ideale per spazi di ogni dimensione.

Twenty compositions, portrayed for Azzurra by a top 
photographer, will allow you to discover the versatility 
of the furnishing system for the Lime 2.0 bathroom, 
offering you a taste of the potential of this project 
which is suitable for spaces of any size.

Vingt compositions, représentées pour Azzurra par un grand 
photographe, vous permettront de découvrir la polyvalence du 
système d’ameublement pour la salle de bains Lime 2.0, et vous 
offrent une mise en bouche des potentialités de ce projet idéal 
pour les espaces de toutes les dimensions.

INDEX
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Zwanzig Kompositionen, für Azzurra von einem großen 
Fotografen gezeigt, ermöglichen es Ihnen die Vielseitigkeit 
des Einrichtungssystems für das Badezimmer Lime 
2.0 zu entdecken und bietet Ihnen eine Kostprobe der 
Möglichkeiten dieses Projektes, das ideal für Räume jeder 
Größe ist. 

Veinte composiciones, representadas para Azzurra 
por un gran fotógrafo, permitirán descubrir la 
versatilidad del sistema de decoración para el 
baño Lime 2.0, ofreciéndoles una visión de las 
potencialidades de este proyecto ideal para 
espacios de todo tipo de dimensión. 

L IME 2.0
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Lime 2.0/201

201             È un mondo di benessere e di attenzioni private 
   quello che ci descrivono le immagini di questa 

composizione forte e delicata insieme / The world portrayed  
in the images of this composition, combining strong and 
delicate elements, is a world of pampering and personal  
care / C’est un monde de bien-être et d’attention intimes  
ce que nous décrivent les images de cette composition, à la 
fois, forte et délicate / Es ist eine Welt aus Wohlbefinden und 
privater Aufmerksamkeiten, das was uns die Bilder dieser 
Komposition beschreiben, die stark und zugleich sanft ist / 
Es un mundo de bienestar y de atenciones privadas el que 
describen las imágenes combinadas de esta composición 
fuerte y delicada
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Lime 2.0/201
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Lime 2.0/201
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La particolare apertura senza 
maniglia è prevista anche sul 
lato del mobile. Il pensile è 
dotato di una luce integrata. 
___

The special groove handle 
opening is included on the 
side of the unit. The wall unit 
has a built-in light. 
___

L’originale ouverture sans 
poignée est prévue aussi sur 
le côté du meuble. L’élément 
suspendu est équipé d’un 
éclairage intégré.
___

Die besondere Öffnung ohne 
Griff ist auch auf der Seite 
des Möbels vorgesehen. 
Der Hängeschrank hat eine 
integrierte Lampe. 
___

La especial abertura sin 
tirador está prevista también 
en el costado del mueble.  
El armario está dotado con 
luz integrada. 
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Lime 2.0/208

Di grande effetto l’insieme 
piano con vasca integrata 
Scivolo, frontale e gola, tutti 
dello stesso materiale. 
___

The combination of the counter 
top with Scivolo recessed basin, 
front panel and groove handle, 
all in the same material, is 
striking.
___

L’ensemble plan de toilette 
avec vasque intégrée Scivolo, 
façade et gorge du même 
matériau est enthousiasmant.
___

Die Einheit aus Wachtischplatte 
mit eingelassenen 
Waschbecken Scivolo und 
Front mit Griffmulden, alles aus 
demselben Material, hat eine 
starke Wirkung.
___

De gran efecto la combinación 
de encimera con lavabo 
integrado Scivolo, en la parte 
frontal y gola, todos del mismo 
material.

Lime 2.0/201
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Lime 2.0/201

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

2

1

3

4

5

6

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm mit
    eingelassenem Waschbeck Scivolo  
    B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig B. 80 H. 70 cm

3  Lampe LED Thin (Art.- Nr. LPTH050)

4  Öffnungssystem mit
    beschichtetenoberen Griffmulde 
    oben beschichtete

5  Unterschranke Duplex

6  Hochschrank Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con vasca  
    integrata Scivolo L. 60 cm  

2  Specchiera rettangolare  
    L. 80 H. 70 cm

3  Lampada Led Thin (cod. LPTH050) 

4  Apertura con gola superiore rivestita

5  Base Duplex

6  Colonne con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1,2 cm with   
    integrated Scivolo washbasin  
    W. 60 cm

2  Rectangular mirror unit 
    W. 80 H. 70 cm

3  Thin led lamp (code LPTH050) 

4  Coated upper groove opening
    system

5  Base unit Duplex

6  Talls units device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque Intégrée Scivolo L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire L. 80 H. 70 cm 

3  Éclairage Led Thin (code LPTH050)

4  Système d’ouverture gorge 
    supérieure enrobé

5  Élément bas Duplex

6  Colonnes ouvertures Push&Pull

14
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HPL UNICOLOR
QUERCIA GRIGIA
COD. TK4

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO

HPL UNICOLOR
QUERCIA GRIGIA
COD. TK4

BASE DUPLEX / PENSILE / GOLA

DEKORATIVO 3D
CEMENTO CRETA
COD. 1A3

BASE / BASE DUPLEX / COLONNE

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm mit
    eingelassenem Waschbeck Scivolo  
    B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig B. 80 H. 70 cm

3  Lampe LED Thin (Art.- Nr. LPTH050)

4  Öffnungssystem mit
    beschichteten oberen Griffmulde 
    oben beschichtete

5  Unterschranke Duplex

6  Hochschrank Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con Lavabo
    Integrado Scivolo A. 60 cm

2  Espejo Rectangular A. 80 H. 70 cm

3  Lámpara Led Thin (cód. LPTH050)

4  Sistema de apertura con gola
    superior  recubierto

5  Base Duplex

6  Columnas apertura Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque Intégrée Scivolo L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire L. 80 H. 70 cm 

3  Éclairage Led Thin (code LPTH050)

4  Système d’ouverture gorge 
    supérieure enrobé

5  Élément bas Duplex

6  Colonnes ouvertures Push&Pull
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Lime 2.0/202

202             Un bagno che invita a concedersi il privilegio di uno  
   spazio ricco di citazioni artistiche e, al tempo 

stesso, dotato delle funzionalità più moderne / A bathroom that 
tempts you to enjoy the privilege of a space packed with artistic 
elements but, at the same time, equipped with all the latest 
features / Une salle de bains qui vous incite à vous accorder 
le privilège d’un espace riche en citations artistiques tout en 
étant doté des fonctions les plus modernes / Ein Badezimmer, 
das dazu einlädt sich das Privileg eines Raums reich an 
künstlerischen Zitaten zu gönnen, der zugleich mit allen 
modernsten Funktionen ausgestattet ist / Un baño que invita 
a concederse el privilegio de un espacio lleno de citaciones 
artísticas y, al mismo tiempo, equipado con las funciones más 
modernas
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Lime 2.0/202
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Prezioso accostamento tra 
il lavabo Tutto Fuori Unica 
Round e l’insieme piano e 
alzatina in Gres Calacatta.
___

A sophisticated pairing of 
the sit-on Unica Round basin 
and the countertop and 
splashback in Gres Calacatta.
___

Association luxueuse de la 
vasque à poser Unica Round 
et de l’ensemble plan de 
toilette et dosseret en Gres 
Calacatta.
___

Eine wertvolle Kombination 
aus dem Aufsatzbecken 
Unica Round und einer 
Waschtischplatte mit einem 
Abschlussprofil aus Gres 
Calacatta.
___

Importante combinación 
entre el lavabo externo 
Unica Round y el conjunto de 
encimera y contrahuella de 
Gres Calacatta.

Lime 2.0/202
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Prezioso accostamento tra 
il lavabo Tutto Fuori Unica 
Round e l’insieme piano e 
alzatina in Gres Calacatta.
___

A sophisticated pairing of 
the sit-on Unica Round basin 
and the countertop and 
splashback in Gres Calacatta.
___

Association luxueuse de la 
vasque à poser Unica Round 
et de l’ensemble plan de 
toilette et dosseret en Gres 
Calacatta.
___

Eine wertvolle Kombination 
aus dem Aufsatzbecken 
Unica Round und einer 
Waschtischplatte mit einem 
Abschlussprofil aus Gres 
Calacatta.
___

Importante combinación 
entre el lavabo externo 
Unica Round y el conjunto de 
encimera y contrahuella de 
Gres Calacatta.
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variante
Lime 2.0/202

Eine Formvariante für den 
Waschtisch der Kollektion 
Icon. Auch das Design des 
Wandspiegels variiert.
___

Una variante de forma para 
el lavabo de la colección Icon. 
Diferente también el diseño 
del espejo.

Una variante di forma per il 
lavabo della collezione Icon. 
Diverso anche il design della 
specchiera.
___

A variation on the washbasin 
shape for the Icon collection. 
A different design for the 
mirror as well.
___

Une autre forme pour la 
vasque de la collection Icon. 
Un design différent pour 
le miroir. 
___

22
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variante
Lime 2.0/202
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Se llama Unica Rectangular 
el lavabo de cerámica 
apoyado en la encimera de 
Gres Diamond Cream.

Si chiama Unica Rectangular 
il lavabo in ceramica 
appoggiato sul piano in 
Gres Diamond Cream.
___

The ceramic washbasin is 
called Unica Rectangular, 
resting on the countertop  
in Gres Diamond Cream.
___

Il s’appelle Unica 
Rectangular, c’est le 
lavabo en céramique posé 
sur le plan de toilette en
Gres Diamond Cream.
___

Das Waschbecken aus 
Keramik heißt Unica 
Rectangular und liegt 
auf der Platte aus Gres 
Diamond Cream auf.
___
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

2

1

3

4

5

1  Aufsatzwaschtisch Unica Round 
   (art.-Nr. LVEAECG50)

2  Waschtischplatte, Stärke: 1 cm

3  Spiegel Sasso mit LED- 
    Hintergrundbeleuchtung 
    B. 72 H. 103 cm

4  Öffnungssystem mit oberen lackierten
    Griffmulde 

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Lavabo Tutto Fuori Unica Round
    (cod. LVEAECG50)

2  Top sp. 1 cm

3  Specchiera Sasso retroilluminata
    L. 72 H. 103 cm

4  Apertura con gola superiore laccata

5  Pensili con apertura 
    Push&Pull

1  Unica Round sit-on washbasin 
    (code LVEAECG50)

2  Top, thickness 1 cm

3  Sasso mirror unit with led
    backlighting L. 72 H. 103 cm

4  Lacquared upper groove opening
    system

5  Wall units device 
   Push&Pull

1  Vasque à poser Unica Round 
    (code LVEAECG50)

2  Plan de toilette  ép. 1 cm

3  Miroir Sasso rétro-éclairé à led 
    L. 72 H. 103 cm

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Meuble haut ouverture  
    Push&Pull

Lime 2.0/202
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CERAMICA BIANCA

LAVABO TUTTO FUORI UNICA ROUND

GRES PORCELLANATO
CALACATTA LUCIDATO
COD. TQD

TOP / ALZATINA

LACCATO CAPPUCCINO LUCIDO
COD. 388

DEKORATIVO 3D
EUCALIPTO SABLÈ CANALETTO
COD. 1SB

BASI /PENSILI / GOLA

PENSILI A GIORNO

CERAMICA BIANCA 
UNICA RECTANGULAR - COD. LVEAECH50

GRES PORCELLANATO
CAVA DIAMOND CREAM
COD. TQE

LAVABO TUTTO FUORI  
UNICA RECTANGULAR

TOP / ALZATINA

Variante

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Unica Round 
   (art.-Nr. LVEAECG50)

2  Waschtischplatte, Stärke: 1 cm

3  Spiegel Sasso mit LED- 
    Hintergrundbeleuchtung 
    B. 72 H. 103 cm

4  Öffnungssystem mit oberen lackierten
    Griffmulde 

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Lavabo Tutto Fuori Unica Round
    (cód. LVEAECG50)

2  Encimera esp. 1 cm

3  Espejo Sasso retroiluminado 
    con led  A. 72 H. 103 cm

4  Sistema de apertura con 
    gola superior lacada

5  Colgantes apertura Push&Pull

1  Vasque à poser Unica Round 
    (code LVEAECG50)

2  Plan de toilette  ép. 1 cm

3  Miroir Sasso rétro-éclairé à led 
    L. 72 H. 103 cm

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Meuble haut ouverture  
    Push&Pull

27
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Lime 2.0/203

203            Un evergreen estetico, l’accostamento bianco e  
   finitura legno che ci accoglie in questo ambiente 

di moderna e raffinata semplicità / A timeless look, the 
combination of white and wood finish is featured in this  
modern, simple, yet sophisticated bathroom / Un evergreen 
esthétique, l’association du blanc et de la finition bois qui nous 
accueille dans cette pièce d’une simplicité moderne et raffinée /  
Ein ästhetischer Evergreen, die Kombination aus Weiß und  
Holzfinish, die uns in diesem modernen Ambiente raffinierter 
Einfachheit empfängt / Un evergreen estético, la combinación 
de color blanco y acabado de madera que nos recibe en este 
ambiente de moderna y refinada simplicidad

28
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Lime 2.0/203
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Lime 2.0/203

Vista dall’alto del piano in 
Tecnoril con vasca integrata 
Scivolo. Nella pagina 
successiva un dettaglio  
del frontale Duplex.
___

View from above of the 
Tecnoril Scivolo with recessed 
basin. A close-up of the 
Duplex front panel on the 
next page. 
___

Plan de toilette en Tecnoril 
avec vasque intégrée Scivolo 
vu du haut. Dans la page 
suivante, vue détaillée de la 
façade Duplex. 
___

Draufsicht der 
Waschtischplatte aus 
Tecnoril mit eingelassenem 
Scivolo Waschbecken. Auf 
der nächsten Seite eine 
Detailansicht der Front 
Duplex. 
___

Vista desde arriba de la 
encimera de Tecnoril con 
lavabo integrado Scivolo. 
En la página sucesiva un 
detalle del frente Duplex. 
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Lime 2.0/203
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Lime 2.0/203
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Eine faszinierende 
Konstruktionsneuheit: das 
Hängemöbel mit offenen 
Abschlusselementen, die 
vorne von Flügeltüren 
verdeckt werden.
___

Una intrigante novedad 
de fabricación: el mueble 
armario con elementos 
terminales abiertos y 
cubiertos en la parte frontal 
por las puertas con abertura 
batiente.

Un’intrigante novità 
costruttiva: il mobile pensile 
con terminali a giorno 
coperti nella parte frontale 
dalle ante a battente.
___

An intriguing new 
construction element: the 
wall unit with open end 
elements covered in the 
front by the hinge doors. 
___

Une nouveauté intrigante : 
le meuble suspendu avec 
les côtés ouverts dans la 
partie frontale des portes 
battantes.
___
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Top sp. 1,2 cm con vasca integrata
    Scivolo L. 70 cm

2  Specchiera rettangolare 
    L.135 H.70 cm

3  Lampada Led Slim (cod. LPSL035)

4  Apertura con gola superiore laccata

5  Base Duplex

6  Colonne con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1,2 cm with
    integrated Scivolo washbasin  
    W. 70 cm

2  Rectangular mirror unit
    L.135 H.70 cm

3  Slim led lamp (code LPSL035) 

4  Lacquared upper groove opening
    system

5  Base unit Duplex

6  Talls units device Push&Pull

Lime 2.0/203

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm mit
    eingelassenem Waschbecken   
    Scivolo B. 70 cm

2  Spiegel rechteckig B.135 H.70 cm

3  Lampe LED Slim (Art.- Nr. LPSL035)

4  Öffnungssystem mit oberen lackierten
    Griffmulde

5  Unterschranke Duplex

6  Hochschrank Öffnungssystem
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque Intégrée Scivolo L. 70 cm

2  Miroir rectangulaire L.135 H.70 cm

3  Éclairage Led Slim (code LPSL035)

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Élément bas Duplex

6  Colonnes ouvertures Push&Pull

2

1

3

4

6

5
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Encimera esp. 1,2 cm con Lavabo
    Integrado Scivolo A. 70 cm

2  Espejo Rectangular A.135 H.70 cm

3  Lámpara Led Slim (cód. LPSL035)

4  Sistema de apertura con gola
    superior lacada

5  Base Duplex

6  Columnas apertura Push&Pull

LACCATO BIANCO OPACO 
COD. 20B

BASE DUPLEX / PENSILI / COLONNE / GOLA

DEKORATIVO 3D 
NODATO SPACCATO TABACCO
COD. 1NB

BASE / BASE DUPLEX / COLONNA  / 
VANI A GIORNO

TECNORIL BIANCO
COD. TT0

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm mit
    eingelassenem Waschbecken   
    Scivolo B. 70 cm

2  Spiegel rechteckig B.135 H.70 cm

3  Lampe LED Slim (Art.- Nr. LPSL035)

4  Öffnungssystem mit oberen lackierten
    Griffmulde

5  Unterschranke Duplex

6  Hochschrank Öffnungssystem
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque Intégrée Scivolo L. 70 cm

2  Miroir rectangulaire L.135 H.70 cm

3  Éclairage Led Slim (code LPSL035)

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Élément bas Duplex

6  Colonnes ouvertures Push&Pull

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados
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Lime 2.0/204

204            Rigoroso e importante l’insieme di questa  
  composizione che include un’ampia base con  

lavabo e un pensile con specchiera / The combination of 
elements in this composition, including a wide base unit with 
basin and a wall unit with a mirror, commands attention / 
Rigoureux et essentiel, l’ensemble de cette composition qui 
inclut une ample base avec vasque et un élément suspendu 
avec miroir / Streng und wichtig das Gesamtbild dieser 
Komposition, die auch einen großen Unterschrank und einen 
Hängeschrank mit Spiegel umfasst / La combinación rigurosa 
e importante de esta  composición incluye una amplia base  
con lavabo y un armario con espejo
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Lime 2.0/204
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Lime 2.0/204
variante
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Effetto base “sospesa” per 
il mobile in Cemento Tortora 
appoggiato al pavimento.
___

The unit in Cemento Tortora 
creates the effect of a 
“suspended” base, despite 
resting on the floor.
___

L’effet base « suspendue » 
pour le meuble en Cemento 
Tortora posé au sol.
___

Es scheint, als ob der 
Unterschrank für das 
Möbelstück aus Cemento 
Tortora, der auf dem Boden 
aufliegt, schwebt.
___

Efecto base “colgante” 
para el mueble de Cemento 
Tortora apoyado en el suelo.

4545
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Inquadratura di grande 
appeal del piano con vasca 
integrata Scivolo. Tutto in 
HPL Unicolor Noce Savoia.
___

A highly attractive view of 
the countertop with Scivolo 
recessed basin. All in HPL 
Unicolor Noce Savoia.
___

Encadrement fascinant du 
plan de toilette avec vasque 
intégrée Scivolo. Le tout en 
HPL Unicolor Noce Savoia.
___

Ausschnitt der großen  
Wirkung der Waschtischplatte  
mit eingelassenem 
Waschbecken Scivolo. Alles 
aus HPL Unicolor Noce 
Savoia.
___

Plano de grande appeal 
de la encimera con 
lavabo integrado Scivolo. 
Completamente de HPL 
Unicolor Noce Savoia.

Lime 2.0/204
variante
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Lime 2.0/204

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
    mit integrierten Waschtisch Scivolo
    B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig B. 125 H. 110 cm

3  Lampe LED Slim (Art.- Nr. LPSL035)

4  Öffnungssystem mit
    beschichteteoberen Griffmulde

5  Hochschrank Öffnungssystem 
    Push&Pull

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Top sp. 1,2 cm con vasca integrata 
    Scivolo L. 60 cm

2  Specchiera Rettangolare 
    L. 125 H. 110 cm 

3  Lampada Led Slim (cod. LPSL035) 

4  Apertura con gola superiore rivestita

5  Colonna con apertura 
    Push&Pull

1  Top, thickness 1,2 cm with
    Scivolo integrated sink W. 60 cm

2  Rectangular mirror unit 
    W. 125 H. 110 cm

3  Slim led lamp (code LPSL035)

4  Coated upper groove opening
    system

5  Tall unit device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Scivolo L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire L. 125 H. 110 cm

3  Éclairage Led Slim (code LPSL035)

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

5  Colonne ouverture Push&Pull

2

1

3

4

5
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LACCATO BLU LAGUNA OPACO 
COD. 2A7

COLONNE / VANO A GIORNO / GOLA

DEKORATIVO 3D 
CEMENTO TORTORA 
COD. 1A2

BASI / COLONNE

HPL UNICOLOR
NOCE SAVOIA 
COD. TKG

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO / GOLA 

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
    mit integrierten Waschtisch Scivolo
    B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig B. 125 H. 110 cm

3  Lampe LED Slim (Art.- Nr. LPSL035)

4  Öffnungssystem mit
    beschichtete oberen Griffmulde

5  Hochschrank Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con Lavabo
   Integrado Scivolo A. 60 cm

2  Espejo Rectangular A. 125 H. 110 cm

3  Lámpara Led Slim (cód. LPSL035)

4  Sistema de apertura con gola
    superior  recubierto

5  Columna apertura 
    Push&Pull

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Scivolo L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire L. 125 H. 110 cm

3  Éclairage Led Slim (code LPSL035)

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

5  Colonne ouverture Push&Pull
LACCATO BLU LAGUNA OPACO 
COD. 2A7

COLONNE / GOLA

Variante
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205      Un design inatteso si svela osservando questa  
  particolare composizione angolare. Coinvolgenti      

e preziose le venature che si leggono nel frontale / An 
unexpected design is revealed in the image of this unusual 
corner composition. The grain featured on the front panels is 
eye-catching and sophisticated / Un design inattendu caché 
derrière une composition angulaire originale. Passionnantes  
et luxueuses les veines qui s’entrevoient sur la façade / 
Ein unerwartetes Design enthüllt sich bei der Betrachtung 
dieser  besonderen Eckkombination. Fesselnd und wertvoll 
die Maserungen, die man in der Front lesen kann / Un 
diseño inesperado se manifiesta observando esta particular 
composición angular. Atractivas y preciosas las vetas que  
se observan en el frente

Lime 2.0/205
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Aufsatzbecken Icon Stadium, 
Unterbauleuchte, offene 
Hängeelemente. Nichts ist 
banal, alles ist funktional.
___

Lavabo externo Icon Stadium, 
luces integradas, elementos 
colgantes abiertos. Nada es 
banal, todo es funcional.

Lavabo Tutto Fuori Icon 
Stadium, luci sottopensile, 
elementi a giorno sospesi. 
Nulla è banale, tutto è 
funzionale.
___

Icon Stadium Sit-on 
washbasin, undershelf lights, 
wall-hung open elements. 
Nothing is commonplace, 
everything is functional.
___

La vasque à poser Icon 
Stadium, l’éclairage sous 
le meuble mural, les 
éléments ouverts suspendus. 
Rien n’est banal, tout est 
fonctionnel.
___

Lime 2.0/205
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Lime 2.0/205
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Sul piano di elevato spessore 
in Gres Fokos Rena il lavabo 
Tutto Fuori in ceramica della 
collezione Icon. 
___

The sit-on ceramic 
washbasin from the Icon 
collection rests on the 
chunky countertop in Gres 
Fokos Rena. 
___

Sur le plan de toilette épais 
en Gres Fokos Rena, la 
vasque à poser en céramique 
de la collection Icon.
___

Auf der Waschtischplatte mit 
großer Stärke aus Gres Fokos 
Rena das Aufsatzbecken aus 
Keramik der Kollektion Icon. 
___

En la encimera de elevado 
espesor de Gres Fokos Rena 
el lavabo externo de cerámica 
de la colección Icon. 
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Di grande tendenza la finitura 
in Ecomalta Bianca di questa 
variante di top. Da notare 
l’elevato spessore. 
___

The Ecomalta Bianca finish 
of this variation of countertop 
is right on trend. Take a look 
at the extra thick countertop. 
___

Très tendance, la finition en 
Ecomalta Bianca de cette 
version de plan de toilette. 
L’épaisseur ne passe pas 
inaperçue. 
___

Das Finish Ecomalta 
Bianca dieser Topvariante 
ist besonders trendig. Zu 
beachten die große Stärke. 
___

De gran tendencia el acabado 
de Ecomalta Bianca de esta 
variante de encimera. Cabe 
señalar el elevado espesor. 

variante
Lime 2.0/205
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Di grande tendenza la finitura 
in Ecomalta Bianca di questa 
variante di top. Da notare 
l’elevato spessore. 
___

The Ecomalta Bianca finish 
of this variation of countertop 
is right on trend. Take a look 
at the extra thick countertop. 
___

Très tendance, la finition en 
Ecomalta Bianca de cette 
version de plan de toilette. 
L’épaisseur ne passe pas 
inaperçue. 
___

Das Finish Ecomalta 
Bianca dieser Topvariante 
ist besonders trendig. Zu 
beachten die große Stärke. 
___

De gran tendencia el acabado 
de Ecomalta Bianca de esta 
variante de encimera. Cabe 
señalar el elevado espesor. 
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Lime 2.0/205

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Icon Stadium
    (art.-Nr. LVEAECC65)

2  Waschtischplatte, kastenförmig 
    Stärke: 13 cm

3  Spiegel Perimetro mit LED- 
    Hintergrundbeleuchtung
    B. 80 H. 70 cm

4  Öffnungssystem mit oberen
    Griffmulde beschichteten

1  Lavabo Tutto Fuori Icon Stadium
    (cod. LVEAECC65)

2  Top sp. 13 cm

3  Specchiera Perimetro 
   retroilluminata L. 80 H. 70 cm

4  Apertura con gola superiore 
    rivestita

1  Icon Stadium sit-on washbasin 
    (code LVEAECC65)

2  Box structure top, thickness 13 cm

3  Perimetro mirror unit with led 
    backlighting W. 80 H. 70 cm

4  Coated upper groove opening
    system

1  Vasque à poser Icon Stadium 
   (code LVEAECC65)

2  Plan de toilette épais ép. 13 cm

3  Miroir Perimetro rétro-éclairé 
    à led L. 80 H. 70 cm

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

2

1

3

4
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CERAMICA BIANCA

LAVABO TUTTO FUORI ICON STADIUM

GRES PORCELLANATO
FOKOS RENA
COD. TQ2

TOP SCATOLATO

DEKORATIVO 3D
NODATO SPACCATO BIONDO
COD. 1NA

LACCATO NEBBIA OPACO
COD. 291

BASI / PENSILI A GIORNO / GOLA

PENSILI / SPECCHIERA

ECOMALTA BIANCA 
COD. TCA

TOP SCATOLATO

Variante

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Icon Stadium
    (art.-Nr. LVEAECC65)

2  Waschtischplatte, kastenförmig 
    Stärke: 13 cm

3  Spiegel Perimetro mit LED- 
    Hintergrundbeleuchtung
    B. 80 H. 70 cm

4  Öffnungssystem mit oberen
    Griffmulde beschichteten

1  Lavabo externo Icon Stadium 
    (cód. LVEAECC65)

2  Encimera hueca esp. 13 cm

3  Espejo Perimetro retroiluminado 
    con  led  A. 80 H. 70 cm

4  Sistema de apertura con gola
    superior  recubierto

1  Vasque à poser Icon Stadium 
   (code LVEAECC65)

2  Plan de toilette épais ép. 13 cm

3  Miroir Perimetro rétro-éclairé 
    à led L. 80 H. 70 cm

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé
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Lime 2.0/206

206            Una casa straordinaria accoglie il design di questo  
  bagno con struttura base in metallo. Un’atmosfera 

speciale da riproporre nel nostro mondo / An extraordinary 
home showcases this bathroom design with a metal base unit. 
A special atmosphere to recreate in our world / Une maison 
extraordinaire accueille le design de cette salle de bains dont  
la structure élémentaire est en métal. Une atmosphère 
spéciale pour un monde actuel / Ein außerordentliches 
Haus nimmt das Design dieses Badezimmers mit einer 
Basiskonstruktion aus Metall auf. Eine besondere Atmosphäre, 
die in unserer Welt wieder vorgeschlagen wird / Una casa 
extraordinaria acoge el diseño de este baño con estructura 
base de metal. Una atmósfera especial para reproducir en 
nuestro mundo
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Alitasp ellent officienimus 
doloresci il molecus nonem 
necabo. Ectius nis mo optate
mporum 
___

Boruptaque ent, officitat aut 
exerspe diteculla velige 
conem vitatur, omnit 
volorpore cim inverunt 
ani aut andi
___

Alitasp ellent officienimus 
doloresci il molecus nonem 
necabo. Ectius nis mo optate
mporum 
___

Boruptaque ent, officitat aut 
exerspe diteculla velige 
conem vitatur, omnit 
volorpore cim inverunt 
ani aut andi
___

Boruptaque ent, officitat aut 
exerspe diteculla velige 
conem vitatur, omnit 
volorpore cim inverunt 
ani aut andi

Lime 2.0/206
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Die Ausstattung der 
Schubladen ermöglicht es, 
die Gegenstände bestmöglich 
zu ordnen und griffbereit zu 
haben.
___

El interior equipado con 
cajones permite organizar 
mejor la disposición de los 
objetos.

L’interno attrezzato dei 
cassetti permette di 
organizzare al meglio la 
disposizione degli oggetti.
___

The interior fitted with 
drawers accessories, 
allows you to keep all your 
possessions tidy.
___

Les tiroirs aménagés 
permettent d’organiser 
au mieux la disposition 
des objets.
___

6767
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Auf der Waschtischplatte 
aus Mineralmarmo Calce 
das exklusive Waschbecken 
design Unica 55.
___

En la encimera de 
Mineralmarmo Calce, el 
lavabo Unica 55 de diseño 
exclusivo.

Sul piano in Mineralmarmo 
Calce, il lavabo Unica 55 
dall’esclusivo design.
___

The Unica 55 exclusive 
design washbasin on the 
Mineralmarble Calce 
countertop.
___

Sur le plan de toilette en 
Mineralmarbre Calce, la 
vasque Unica 55 avec un 
design exclusif.
___
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Lime 2.0/206

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Unica 55 
   (art.-Nr. LVEAEAB55)

2  Waschtischplatte Stärke: 6 cm

3  Spiegel rechteckig B. 105 H. 50 cm

4  Lampe LED Star (Art.-Nr. LPST133)

5  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde 

6  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

7  Beine aus lackiertem Metall 
    H. 68,5 cm

1  Lavabo Tutto Fuori Unica 55 
    (cod. LVEAEAB55)

2  Top sp. 6 cm

3  Specchiera rettangolare 
    L. 105 H. 50 cm

4  Lampada led Star (cod. LPST133)

5  Apertura con gola superiore laccata 

6  Pensili con apertura Push&Pull

7  Gambe in metallo laccato 
    H. 68,5 cm

1  Unica 55 sit-on washbasin 
    (code   LVEAEAB55)

2  Top thickness 6 cm

3  Rectangular mirror unit 
    W. 105 H. 50 cm

4  Star led lamp (code LPST133)

5  Lacquared upper groove opening
    system

6  Wall units device Push&Pull

7  Legs in lacquered metal 
    H. 68,5 cm

1  Vasque à poser Unica 55 
   (code LVEAEAB55) 

2  Plan de toilette ép. 6 cm

3  Miroir rectangulaire L. 105 H. 50 cm

4  Éclairage Led Star (code LPST133) 

5  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

6  Meuble haut ouverture 
    Push&Pull

7  Pieds en métal laqué 
    H. 68,5 cm

2

1

3

6

4

5

7
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CERAMICA BIANCA

LAVABO TUTTO FUORI UNICA 55

MINERALMARMO CALCE 
TORTORA
COD. TAC

TOP SCATOLATO

LACCATO TITANIO OPACO 
COD. 293

DEKORATIVO 3D
ROVERE CASTANO
COD. 1S3

BASI / PENSILI / PENSILI GIORNO / GOLA

PENSILI / PENSILI A GIORNO

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Unica 55 
   (art.-Nr. LVEAEAB55)

2  Waschtischplatte Stärke: 6 cm

3  Spiegel rechteckig B. 105 H. 50 cm

4  Lampe LED Star (Art.-Nr. LPST133)

5  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde 

6  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

7  Beine aus lackiertem Metall 
    H. 68,5 cm

1  Lavabo Tutto Fuori Unica 55 
    (cód. LVEAEAB55)

2  Encimera esp. 6 cm

3  Espejo rectangular A. 105 H. 50 cm

4  Lámpara Led Star (cód. LPST133)

5  Sistema de apertura con gola

6  Muebles altos apertura
    Push&Pull
7  Patas de Metal lacado
    H. 68,5 cm

1  Vasque à poser Unica 55 
   (code LVEAEAB55) 

2  Plan de toilette ép. 6 cm

3  Miroir rectangulaire L. 105 H. 50 cm

4  Éclairage Led Star (code LPST133) 

5  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

6  Meuble haut ouverture 
    Push&Pull

7  Pieds en métal laqué 
    H. 68,5 cm

LACCATO
ANTRACITE METALLIZZATO OPACO 
COD. 2M5

GAMBE METALLO
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Lime 2.0/207

207            L’apertura senza maniglia è l’elemento che  
  permette ai materiali di questo progetto di diventare 

protagonisti esprimendo tutta la loro bellezza / The groove 
handle feature means that the materials used in this project 
can be showcased in all their beauty / L’ouverture sans poignée 
est l’élément qui permet aux matériaux de ce projet de devenir 
protagonistes en exprimant toute leur beauté / Die Öffnung 
ohne Griff ist das Element, das es den Materialien dieses 
Projektes ermöglicht Hauptdarsteller zu werden und dabei ihre 
ganze Schönheit auszudrücken / La abertura sin tirador es el 
elemento que permite a los materiales de este proyecto ser 
protagonistas expresando toda su belleza
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Base sospesa dall’effetto 
monolitico con gola su tre 
lati in finitura legno come il 
frontale. Pensili caratterizzati 
da una doppia profondità.
___

Wall-hung base with a pillar 
effect featuring a groove 
handle on three sides in a 
wood finish to match the front 
panel. Wall units with two 
different depths.
___

Élément bas suspendu à 
l’effet monolithique avec 
gorge sur trois côtés en 
finition bois comme la 
façade. Meubles suspendus 
caractérisés par une double 
profondeur.
___

Hängender Unterschrank 
mit Monolitheffekt mit 
Griffmulde auf drei Seiten 
mit Holzfinish wie die 
Front. Hängeschränke, die 
durch eine doppelte Tiefe 
gekennzeichnet sind.
___

Base colgante por el efecto 
monolítico con gola en los 
tres lados con acabado 
de madera como la parte 
del frente. Armarios 
caracterizados por una doble 
profundidad.
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Combinazione di diverse 
profondità e finiture per 
la composizione di moduli 
pensili di questa parete.
___

Combination of different 
depths and finishes for 
the wall unit composition 
on this wall.
___

Union de différentes 
profondeurs et finitions pour 
la composition d’éléments 
suspendus de cette paroi.
___

Kombination mit 
verschiedenen Tiefen und 
Finishs für die Komposition 
von Hängemodulen dieser 
Wand.
___

Combinación de distintas 
profundidades y acabados 
para la composición de 
módulos armarios de esta 
pared.
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
   mit eingelassenem Becken Quadra 
   B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig mit LED-
    Hintergrundbeleuchtung 
    B.105 H.70 cm

3  Öffnungssystem mit beschichteten
    oberen Griffmulde

4  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con vasca integrata
    Quadra L. 60 cm

2  Specchiera rettangolare 
    retroilluminata L. 105 H. 70 cm

3  Apertura con gola superiore rivestita

4  Pensili con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1.2 cm with
    integrated Quadra washbasin  
     W.60 cm 

2  Rectangular mirror unit with 
    led backlighting W. 105 H. 70 cm

3  Coated upper groove opening
    system

4  Wall units device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Quadra L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire rétro-éclairé 
    à led L. 105 H. 70 cm

3  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

4  Meuble haut ouverture 
    Push&Pull

2

1

3

4
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DEIMOS TEXT VISONE
COD. TU5

TOP CON VASCA INTEGRATA QUADRA

DEKORATIVO 3D
ROVERE DOGATO GRIGIO
COD. 1P1

BASI / PENSILI / GOLA

DEKORATIVO 3D
CEMENTO TORTORA
COD. 1A2

LACCATO BRONZO METALLIZZATO OPACO
COD. 2M4

PENSILI

PENSILI A GIORNO / PENSILI

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
   mit eingelassenem Becken Quadra 
   B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig mit LED-
    Hintergrundbeleuchtung 
    B.105 H.70 cm

3  Öffnungssystem mit beschichteten
    oberen Griffmulde

4  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabo
    integrado Quadra A. 60 cm

2  Espejo Rectangular retroiluminado
   con led A. 105 H. 70 cm

3  Sistema de apertura con gola
    superior recubierto

4  Muebles altos apertura 
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Quadra L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire rétro-éclairé 
    à led L. 105 H. 70 cm

3  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

4  Meuble haut ouverture 
    Push&Pull
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208            Una leggera e sapiente presenza della finitura legno  
  tra i cassetti della base sospesa riscalda con garbo 

questo progetto di ambiente / The lightweight, smart use of the 
wood finish on the wall-hung base unit drawers adds a warm 
effect to this décor project / Une finition bois délicate et sage  
entre les tiroirs de la base suspendue exalte gracieusement 
cet aménagement / Eine leichte und geschickte Präsenz 
des Holzfinishs zwischen den Schubladen des hängenden 
Unterschranks erwärmt dieses Raumprojekt mit Anmut / Una 
suave e inteligente presencia del acabado en madera entre los 
cajones de la base colgante reconforta con delicadeza este 
proyecto de ambiente
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Sono in Fenix il top con vasca 
integrata Scivolo, i frontali 
e i lati di questo mobile 
monolitico. Un materiale 
tecnologico dalle alte 
prestazioni di resistenza.
___

The top with Scivolo recessed 
basin, front and side panels 
of this pillar unit are in 
Fenix. A highly resistant, 
technological material.
___

Le plan de toilette avec 
vasque intégrée Scivolo, 
les façades et les joues de 
ce meuble monolithique 
sont en Fenix. Un matériau 
technologique extrêmement 
résistant.
___

Die Waschtischplatte mit 
eingelassenem Waschbecken  
Scivolo, die Fronten und die  
Seiten dieses Monolithmöbels  
sind aus Fenix. Ein 
technologisches Material mit 
hoher Widerstandfähigkeit.
___

Son de Fenix la encimera 
con lavabo integrado Scivolo, 
los frentes y los lados de 
este mueble monolítico. Un 
material tecnológico por 
sus altas prestaciones de 
resistencia.

Lime 2.0/208
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Sono in Fenix il top con vasca 
integrata Scivolo, i frontali 
e i lati di questo mobile 
monolitico. Un materiale 
tecnologico dalle alte 
prestazioni di resistenza.
___

The top with Scivolo recessed 
basin, front and side panels 
of this pillar unit are in 
Fenix. A highly resistant, 
technological material.
___

Le plan de toilette avec 
vasque intégrée Scivolo, 
les façades et les joues de 
ce meuble monolithique 
sont en Fenix. Un matériau 
technologique extrêmement 
résistant.
___

Die Waschtischplatte mit 
eingelassenem Waschbecken  
Scivolo, die Fronten und die  
Seiten dieses Monolithmöbels  
sind aus Fenix. Ein 
technologisches Material mit 
hoher Widerstandfähigkeit.
___

Son de Fenix la encimera 
con lavabo integrado Scivolo, 
los frentes y los lados de 
este mueble monolítico. Un 
material tecnológico por 
sus altas prestaciones de 
resistencia.
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Alle Schubladen sind perfekt 
für ein ideales Nutzen des 
Raums ausgestattet.
___

Todos los cajones están 
perfectamente equipados 
para una utilización ideal  
del espacio.

Tutti i cassetti sono 
perfettamente attrezzati per 
un ideale utilizzo dello spazio.
___

All the drawers feature inner 
accessories to make the best 
use of the space.
___

Tous les tiroirs sont 
parfaitement aménagés  
pour optimiser l’espace.
___
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
   mit eingelassenem Becken Scivolo 
   B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig B.95 H.90 cm

3  Lampe LED Star (Art.-Nr. LPST133)

4  Öffnungssystem mit zentralen
    beschichteten Griffmulde

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con Vasca Integrata
    Scivolo L. 60 cm

2  Specchiera rettangolare  
    L. 95 H. 90 cm

3  Lampada led Star (cod. LPST133)

4  Apertura con gola centrale rivestita

5  Pensili con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1.2 cm with
    integrated Scivolo washbasin  
    W. 60 cm 

2  Rectangular mirror unit 
    W. 95 H. 90 cm

3  Star led lamp (code LPST133)

4  Coated central groove opening
    system

5  Wall units device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Scivolo L.60 cm

2  Miroir rectangulaire L.95 H.90 cm

3  Éclairage Led Star (code LPST133)

4  Système d’ouverture gorge
    centrale enrobé

5  Meuble haut ouverture Push&Pull

2

1

3

4

5
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FENIX GRIGIO BROMO
COD. TFE

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO

FENIX GRIGIO BROMO
COD. TFE

BASI 

FENIX GRIGIO EFESO
COD. TFB

DEKORATIVO 3D
ROVERE CASTANO
COD. 1S3

PENSILI

GOLA / PENSILI A GIORNO

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
   mit eingelassenem Becken Scivolo 
   B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig B.95 H.90 cm

3  Lampe LED Star (Art.-Nr. LPST133)

4  Öffnungssystem mit zentralen
    beschichteten Griffmulde

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabo  
    integrado Scivolo A. 60 cm

2  Espejo rectangular A.95 H.90 cm

3  Lámpara Led Star (cód. LPST133)

4  Sistema de apertura con gola
    central recubierto

5  Muebles altos apertura Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Scivolo L.60 cm

2  Miroir rectangulaire L.95 H.90 cm

3  Éclairage Led Star (code LPST133)

4  Système d’ouverture gorge
    centrale enrobé

5  Meuble haut ouverture Push&Pull
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209      Aggiungere tecnologie innovative senza renderle  
  appariscenti. Firmare con superfici esclusive un 

ambiente di classe. Operazione riuscita / Adding technological 
innovations without making them too ostentatious. Designing 
exclusive surfaces for a sophisticated setting. Mission 
accomplished / Ajouter de nouvelles technologies sans les 
rendre extravagantes. Authentifier une pièce de grande classe 
avec des surfaces exclusives. Mission accomplie / Innovative 
Technologien einsetzen ohne, dass sie ins Auge fallen.  
Ein Raum von Klasse mit exklusiven Oberflächen signieren. 
Operation erfolgreich / Agregar tecnologías innovadoras sin 
hacerlos  extravagantes. Firmar con superficies exclusivas  
un ambiente de clase. Operación con éxito
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Il piano in Deimos Stone ha 
la vasca integrata Quadra. La 
gola di apertura ha l’interno 
nella stessa finitura del 
frontale. 
___

The top in Deimos Stone 
features the Quadra recessed 
basin. The inner finish of the 
groove handle matches the 
front panel. 
___

Vasque intégrée Quadra pour 
le plan de toilette en Deimos 
Stone. Même finition que la 
façade pour l’intérieur de la 
gorge d’ouverture. 
___

Die Waschtischplatte aus 
Deimos Stone hat ein 
eingelassenes Waschbecken 
Quadra. Der Griffmulde zum 
Öffnen hat innen dasselbe 
Finish wie die Front. 
___

La encimera de Deimos 
Stone tiene el lavabo 
integrado Quadra. La gola de 
abertura tiene el interior con 
el mismo acabado de la parte 
frontal. 

Lime 2.0/209
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Il piano in Deimos Stone ha 
la vasca integrata Quadra. La 
gola di apertura ha l’interno 
nella stessa finitura del 
frontale. 
___

The top in Deimos Stone 
features the Quadra recessed 
basin. The inner finish of the 
groove handle matches the 
front panel. 
___

Vasque intégrée Quadra pour 
le plan de toilette en Deimos 
Stone. Même finition que la 
façade pour l’intérieur de la 
gorge d’ouverture. 
___

Die Waschtischplatte aus 
Deimos Stone hat ein 
eingelassenes Waschbecken 
Quadra. Der Griffmulde zum 
Öffnen hat innen dasselbe 
Finish wie die Front. 
___

La encimera de Deimos 
Stone tiene el lavabo 
integrado Quadra. La gola de 
abertura tiene el interior con 
el mismo acabado de la parte 
frontal. 
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Personale e resistente la 
superficie dei frontali in 
Metal Titanio laccato che 
caratterizza i tre lati del 
mobile base. 
___

The surface of the front 
panels in lacquered Metal 
Titanio featured on three 
sides of the base unit is 
resistant with a personal 
touch. 
___

Surface personnelle et 
résistante des façades en 
Metal Titanio laqué pour 
distinguer les trois côtés 
de la base.
___

Die Oberfläche der Fronten 
aus Metal Titanio lackiert, 
welche die drei Seiten des 
Basismöbels kennzeichnet, 
ist persönlich und 
widerstandsfähig. 
___ 

Personal y resistente 
la superficie de los frentes 
de Metal Titanio lacado que 
caracteriza los tres lados 
del mueble base. 
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Das eingelassene 
Waschbecken Scivolo mit 
exklusivem Design und die 
Waschtischplatte sind beide 
aus Geacril Bianco glänzend.
___

El lavabo integrado Scivolo, 
de diseño exclusivo, y la 
encimera son ambos 
de Geacril Bianco lustroso.

La vasca integrata Scivolo, di 
design esclusivo, e il piano 
sono entrambi in Geacril 
Bianco lucido.
___

The Scivolo recessed basin, in 
an exclusive design, and the 
countertop are both in glossy 
Geacril Bianco.
___

La vasque Scivolo au design 
exclusif et le plan de toilette 
sont en Geacril Bianco 
brillant.
___
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
    mit eingelassenem becken Quadra 
    B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig 
    B. 120 H. 50 cm und  B. 65 H. 50 cm

3  Lampe LED One B. 90 cm  
    (Art.-Nr. LPNE0C0)

4  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde 
    

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con vasca integrata  
    Quadra L. 60 cm

2  Specchiera rettangolare  
    L. 120 H. 50 cm e  L. 65 H. 50 cm

3  Lampada led One L. 90 cm  
    (cod. LPNE0C0)

4  Apertura con gola superiore laccata 

5  Pensili con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1.2 cm with Quadra
    integrated wash basin W. 60 cm  

2  Rectangular mirror unit 
    W. 120 H. 50 cm and  W. 65 H. 50 cm

3  One led lamp W. 90 cm  
    (code LPNE0C0)

4  Lacquered upper groove opening
    system

5  Wall units device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Quadra L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire 
   L. 120 H. 50 cm et  L. 65 H. 50 cm

3  Éclairage Led One L. 90 cm 
    (code LPNE0C0) 

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Meuble haut ouverture Push&Pull

22

1

3

4

5
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DEIMOS STONE BIANCO TRAFFICO
COD. TTA

TOP CON VASCA INTEGRATA QUADRA

LACCATO METAL TITANIO
COD. 2MC

BASI / PENSILI / GOLA

DEKORATIVO 3D
ROVERE DOGATO BIANCO
COD. 1P0

PENSILE A GIORNO

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
    mit eingelassenem becken Quadra 
    B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig 
    B. 120 H. 50 cm und  B. 65 H. 50 cm

3  Lampe LED One B. 90 cm  
    (Art.-Nr. LPNE0C0)

4  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde 
    

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabo  
    integrato Quadra A. 60 cm

2  Espejo rectangular 
    A. 120 H. 50 cm y A. 65 H. 50 cm

3  Lámpara Led One A. 90 cm 
   (cód. LPNE0C0)

4  Sistema de apertura con gola 
    superior lacada

5  Muebles altos apertura 
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Quadra L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire 
   L. 120 H. 50 cm et  L. 65 H. 50 cm

3  Éclairage Led One L. 90 cm 
    (code LPNE0C0) 

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Meuble haut ouverture Push&Pull

GEACRIL BIANCO LUCIDO 
COD. T10

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO

Variante
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119       Potreste facilmente rivedere tra le pagine di una  
    rivista di design il progetto di questo bagno dal 

sapore luxury e modaiolo / You could easily come across 
this bathroom project with its luxurious, trendy look in the 
pages of any design magazine / Vous risquez de voir sur les 
pages d’une revue de design le projet de cette salle de bains 
luxueuse et très tendance / Sie könnten dieses luxuriöse und 
modische Badprojekt leicht auf den Seiten einer Zeitschrift 
für Design sehen / Podrán fácilmente encontrar entre las 
páginas de una revista de diseño el proyecto de este baño 
con sabor luxury y a la moda

210

Lime 2.0/210
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Tra i dettagli che rendono 
unico questo progetto, il 
piano di forte spessore con 
vasca integrata Cover in  
HPL Unicolor Botticino.
___

The chunky countertop with 
Cover recessed basin in HPL 
Unicolor Botticino is one of 
the many details that makes 
this project unique.
___

Parmi les détails qui rendent 
ce projet unique, le plan 
de toilette très épais avec 
vasque intégrée Cover en 
HPL Unicolor Botticino.
___

Zu den Details, die dieses 
Projekt einzigartig machen, 
zählt Waschtischplatte 
mit großer Stärke mit 
eingelassenem Waschbecken 
Cover aus HPL Unicolor 
Botticino.
___

Entre los detalles que hacen 
único este proyecto, la 
encimera de gran espesor 
con lavabo integrado Cover 
de HPL Unicolor Botticino.
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La specchiera Therapy ha 
mensole in acciaio mobili e 
sistema di illuminazione per 
la cromoterapia.
___

The Therapy wall mirror 
has moving steel shelves. 
Units and lighting system 
for chromotherapy.
___

Le miroir Therapy est muni 
de tablettes coulissantes 
en acier et de système 
d’éclairage pour la 
chromothérapie.
___

110110
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La specchiera Therapy ha 
mensole in acciaio mobili e 
sistema di illuminazione per 
la cromoterapia.
___

The Therapy wall mirror 
has moving steel shelves. 
Units and lighting system 
for chromotherapy.
___

Le miroir Therapy est muni 
de tablettes coulissantes 
en acier et de système 
d’éclairage pour la 
chromothérapie.
___

Der Wandspiegel Therapy 
hat verschiebbare 
Ablagen aus Stahl und ein 
Beleuchtungssystem für die 
Farbtherapie.
___

El espejo Therapy tiene 
estantes de acero muebles y 
sistema de iluminación para 
cromoterapia.
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, kastenförmig
   Stärke: 10 cm mit integrierten
   Waschtischen Cover B. 60 cm (2 St.) 

2  Spiegel Therapy B. 180 H. 50 cm 
   mit Akzentbeleuchtung und
   integrierter LED-lampe aus Stahl 

3  Verschiebbare Stahlkonsolen und
    Farbtherapie 

4  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

1  Top sp. 10 cm con vasche integrate 
    Cover L. 60 cm (2 Pz)

2  Specchiera Therapy L. 180 H. 50 cm
   con illuminazione Integrata 

3  Mensole in acciaio scorrevoli
    e Cromoterapia

4  Apertura con gola superiore 
   laccata 

1  Box structure top, thickness 
   10 cm with integrated sinks  
    (2 pcs) Cover W. 60 cm

2  Therapy mirror unit 
    W. 180 H. 50 cm with courtesy 
    lamp and integrated steel led lamp

3  Sliding steel shelves and
    chromotherapy system

4  Lacquared upper groove opening
    system

1  Plan de toilette à couvre chant
    ép. 10 cm avec vasques Intégrées  
    Cover L. 60 cm (2 Pz)

2  Miroir Therapy L. 180 H. 50 cm 
    avec éclairage de courtoisie et
    éclairage Led intégré en acier 

3  Étagères en acier coulissantes 
    et chromothérapie 

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

Lime 2.0/210

2

1

3

4
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, kastenförmig
   Stärke: 10 cm mit integrierten
   Waschtischen Cover B. 60 cm (2 St.) 

2  Spiegel Therapy B. 180 H. 50 cm 
   mit Akzentbeleuchtung und
   integrierter LED-lampe aus Stahl 

3  Verschiebbare Stahlkonsolen und
    Farbtherapie 

4  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

1  Encimera Caja esp. 10 cm con 
    Lavabos Integrados Cover  
    A. 60 cm (2 Un.) 

2  Espejo Therapy A. 180 H. 50 cm
   con luz de cortesía y lámpada Led
   de acero integrada 

3  Repisas de acero correderas y 
   cromoterapia

4  Sistema de apertura con gola
    superior lacada

1  Plan de toilette à couvre chant
    ép. 10 cm avec vasques Intégrées  
    Cover L. 60 cm (2 Pz)

2  Miroir Therapy L. 180 H. 50 cm 
    avec éclairage de courtoisie et
    éclairage Led intégré en acier 

3  Étagères en acier coulissantes 
    et chromothérapie 

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

HPL UNICOLOR 
BOTTICINO
COD. TK1

TOP SCATOLATO CON VASCHE INTEGRATE 
COVER

LACCATO TITANIO OPACO
COD. 293

BASI / SCHIENALE PENSILI / GOLA

LACCATO GRIGIO CHIARO OPACO
COD. 2A8

PENSILI GIORNO
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Lime 2.0/211

211       Design e sapienza artigianale convivono in questo  
    ambiente caratterizzato dalla doppia curvatura 

del mobile. Splendido / Design and skilled craftsmanship 
have been combined in this bathroom featuring a double-
curved unit. Amazing / Design et sagesse artisanale 
cohabitent dans cette pièce caractérisée par le double 
cintrage du meuble. Splendide / Design und handwerkliches 
Know-how vereinen sich in diesem Raum, der durch die 
doppelte Krümmung dieses Möbels gekennzeichnet ist. 
Wunderbar / Diseño y sabiduría artesanal conviven en este 
ambiente caracterizado por la curvatura doble del mueble. 
Espléndido
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Lime 2.0/211
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Una casa importante. Perfetta 
per questo mobile con piano in 
Mineralmarmo Calce. La vasca 
Tivi ha un design esclusivo 
Azzurra.
___

A statement home. Perfect 
with this unit featuring a top  
in Mineralmarmo Calce.  
The Tivi basin is an exclusive 
Azzurra design.
___

Une maison importante. 
Parfaite pour ce meuble 
avec plan de toilette en 
Mineralmarmo Calce.  
La vasque Tivi au design 
exclusif signé Azzurra.
___

Ein wichtiges Haus. Perfekt 
für dieses Möbel mit einer 
Waschtischplatte aus 
Mineralmarmo Calce. Das 
Waschbecken Tivi besitzt eine 
exklusives Azzurra-Design.
___

Una casa importante. Perfecta 
para este mueble con encimera 
de Mineralmarmo Calce. El 
lavabo Tivi tiene un diseño 
exclusivo Azzurra.

Lime 2.0/211
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Una casa importante. Perfetta 
per questo mobile con piano in 
Mineralmarmo Calce. La vasca 
Tivi ha un design esclusivo 
Azzurra.
___

A statement home. Perfect 
with this unit featuring a top  
in Mineralmarmo Calce.  
The Tivi basin is an exclusive 
Azzurra design.
___

Une maison importante. 
Parfaite pour ce meuble 
avec plan de toilette en 
Mineralmarmo Calce.  
La vasque Tivi au design 
exclusif signé Azzurra.
___

Ein wichtiges Haus. Perfekt 
für dieses Möbel mit einer 
Waschtischplatte aus 
Mineralmarmo Calce. Das 
Waschbecken Tivi besitzt eine 
exklusives Azzurra-Design.
___

Una casa importante. Perfecta 
para este mueble con encimera 
de Mineralmarmo Calce. El 
lavabo Tivi tiene un diseño 
exclusivo Azzurra.
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Nel cassetto di forma 
curva, integrato nella base, 
sono disponibili gli interni 
attrezzati. 
___

The curved drawer, fitted  
in the base unit, comes with 
internal accessories. 
___

Intérieur aménagé pour  
ce tiroir cintré intégré dans  
la base.
___

In der Schublade mit 
geschwungener Form, die in 
den Unterschrank integriert 
ist, sind Innenausstattungen 
vorgesehen. 
___

En el cajón de forma curva, 
integrado en la encimera, 
están previstos los interiores 
equipados. 

Lime 2.0/211
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Nel cassetto di forma 
curva, integrato nella base, 
sono disponibili gli interni 
attrezzati. 
___

The curved drawer, fitted  
in the base unit, comes with 
internal accessories. 
___

Intérieur aménagé pour  
ce tiroir cintré intégré dans  
la base.
___

In der Schublade mit 
geschwungener Form, die in 
den Unterschrank integriert 
ist, sind Innenausstattungen 
vorgesehen. 
___

En el cajón de forma curva, 
integrado en la encimera, 
están previstos los interiores 
equipados. 
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Lime 2.0/211

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

2
5

1
3

4

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
    mit integrierten Waschtischen Tivi
    L. 60 cm 

2  Spiegel rechteckig B. 60 H. 160 cm

3  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

4  Griffmulde auf der Unterseite

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con vasca  
    integrata Tivi L. 60 cm

2  Specchiera rettangolare
    L. 60 H. 160 cm

3   Apertura con gola superiore 
    laccata

4   Apertura con presamaniglia
     inferiore

5   Pensili con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1,2 cm with
   Tivi recessed basin W. 60 cm 

2  Rectangular mirror unit 
    W. 60 H. 160 cm

3  Lacquared upper groove opening
    system

4  Low handle grip

5  Wall units device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Tivi L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire L. 60 H. 160 cm

3  Système d’ouverture avec gorge 
    supérieure laquée

4  Prise poignée basse

5  Meuble haut ouverture 
   Push&Pull
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MINERALMARMO CALCE 
BIANCO
COD. TAA

TOP CON VASCHE INTEGRATE TIVI

LACCATO BIANCO OPACO 
COD. 20B

BASI / PENSILI / GOLA

DEKORATIVO 3D
EUCALIPTO SABLÈ TERMOCOTTO
COD. 1SC

PENSILI GIORNO / MENSOLONE

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
    mit integrierten Waschtischen Tivi
    L. 60 cm 

2  Spiegel rechteckig B. 60 H. 160 cm

3  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

4  Griffmulde auf der Unterseite

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabo
    integrado Tivi A. 60 cm

2  Espejo rectangular A. 60 H. 160 cm 

3  Sistema de apertura con gola
    superior lacada

4  Sistema de apertura abajo

5  Muebles altos apertura 
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Tivi L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire L. 60 H. 160 cm

3  Système d’ouverture avec gorge 
    supérieure laquée

4  Prise poignée basse

5  Meuble haut ouverture 
   Push&Pull
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Lime 2.0/212

212      Le righe scure corrispondenti alle gole per  
   l’apertura dei cassetti sono l’elemento che 

caratterizza questa composizione / The dark lines 
highlighting the groove handles are a statement feature 
of this composition / Les rayures foncées correspondant 
aux gorges pour l’ouverture des tiroirs sont les détails qui 
caractérisent cette composition / Die dunklen Linien bei 
den Griffmulden für die Öffnung der Schubladen sind das 
Element, das diese Komposition auszeichnet / Las líneas 
oscuras correspondientes a las golas para la abertura de los 
cajones son el elemento que caracteriza a esta composición
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Venature in evidenza nei 
frontali in finitura Nuance. 
Interni gola in 3D Sablè 
Termocotto. Piani in 
Mineralmarmo Calce. Vasca 
Tivi originale Azzurra design.
___

Eye-catching grain Nuance 
finish for the front panels. 
Groove interior in 3D Sablè 
Termocotto. Countertops 
in Mineralmarble Calce. 
Original Azzurra design Tivi 
washbasin.
___

Veinures mises en évidence 
sur les façades en finition 
Nuance. L’intérieur de 
la gorge en 3D Sablè 
Termocotto. Plan de toilette 
en Mineralmarbre Calce. 
Vasque Tivi originale signée 
Azzurra design.
___

Auffällige Maserungen in den 
Fronten aus Finish Nuance. 
Inneres der Griffmulde 
aus 3D Sablè Termocotto. 
Waschtischplatten aus 
Mineralmarmo Calce. 
Originelles Waschbecken Tivi 
im Azzurra-Design.
___

Vetas en evidencia en los 
frentes en acabado Nuance. 
Interiores gola de 3D Sablè 
Termocotto. Encimeras de 
Mineralmarmo Calce. Lavabo 
Tivi original de Azzurra 
design.
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Lime 2.0/212

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
   mit integrierten Waschtischen Tivi
   B. 60 cm (2 St.) 

2  Spiegel rechteckig 
    B. 90 H. 70 cm (2 St.) 

3  Lampe LED Slim 
    (Art.- Nr. LPSL035 - (2 St.) 

4  Öffnungssystem mit beschichteten 
    obenen Griffmulde

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con vasche 
    integrate Tivi L. 60 cm (2 Pz)

2  Specchiera Rettangolare 
    L. 90 H. 70 cm  (2 Pz)

3  Lampada Led Slim 
    (cod. LPSL035 - 2 Pz)

4  Apertura con gola superiore 
    rivestita

5  Pensili con apertura 
    Push&Pull

1  Top, thickness 1,2 cm with
    Tivi integrated L. 60 cm sinks (2 pcs) 

2  Rectangular mirror unit 
    W. 90 H.70 cm (2 pcs) 

3  Slim led lamp 
    (code LPSL035 - 2 pcs)

4  Coated upper groove opening
    system

5  Wall units device 
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm 
    avec vasques intégrées Tivi
    L. 60 cm (2 Pz)

2  Miroir rectangulaire 
    L. 90 H.70 cm (2 Pz)

3  Éclairage Led Slim 
    (code LPSL035 - 2 Pz)

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

5  Meuble haut ouverture 
   Push&Pull

2

5

1

3

4
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MINERALMARMO CALCE 
PANNA
COD. TAB

TOP CON VASCHE INTEGRATE TIVI

LACCATO CANYON NUANCE OPACO 
COD. 790

BASI / PENSILI

DEKORATIVO 3D
EUCALIPTO SABLÈ TERMOCOTTO
COD. 1SC

GOLA / PENSILI GIORNO

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
   mit integrierten Waschtischen Tivi
   B. 60 cm (2 St.) 

2  Spiegel rechteckig 
    B. 90 H. 70 cm (2 St.) 

3  Lampe LED Slim 
    (Art.- Nr. LPSL035 - (2 St.) 

4  Öffnungssystem mit beschichteten 
    obenen Griffmulde

5  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabos
    integrados Tivi A. 60 cm (2 Un.) 

2  Espejo Rectangular 
    A. 90 H. 70 cm (2 Un.) 

3  Lámpara Led Slim
    (cód. LPSL035 - 2 Un.) 

4  Sistema de apertura con gola
    superior recubierto

5  Muebles altos apertura 
    Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm 
    avec vasques intégrées Tivi
    L. 60 cm (2 Pz)

2  Miroir rectangulaire 
    L. 90 H.70 cm (2 Pz)

3  Éclairage Led Slim 
    (code LPSL035 - 2 Pz)

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

5  Meuble haut ouverture 
   Push&Pull
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Lime 2.0/213

213       Colore e superfici perfette sono il denominatore  
   comune di questo progetto di interni che seduce  

per la sua indiscutibile classe / Flawless colours and 
surfaces are the common denominator of this interior décor 
project with its attractive classy design / La couleur et les 
surfaces parfaites sont le dénominateur commun de ce projet 
d’aménagement qui séduit par son indiscutable classe /  
Perfekte Farbe und Oberflächen sind der gemeinsame 
Nenner für dieses Inneneinrichtungsprojekt, das mit seiner 
unbestreitbaren Klasse verführt / Color y superficies 
perfectas son el denominador común de este proyecto de 
interiores que seduce por su indiscutible clase
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Il piano con vasche integrate 
Cover è in Gres Fokos Sale. 
La specchiera Therapy ha 
mensole movibili in acciaio. 
___

The top with Cover recessed 
basins is in Gres Fokos Sale. 
The Therapy wall mirror 
has adjustable shelves in 
stainless steel. 
___

Le plan de toilette avec 
vasques intégrées Cover 
est en Gres Fokos Sale. Le 
miroir Therapy est équipé 
de tablettes coulissantes en 
inox.
___

Die Waschtischplatte mit 
eingelassenem Waschbecken 
Cover ist aus Gres Fokos 
Sale. Der Wandspiegel 
Therapy hat verschiebbare 
Ablagen aus Edelstahl. 
___

La encimera con lavabos 
integrados Cover es de Gres 
Fokos Sale. El espejo Therapy 
tiene estantes movibles de 
acero. 
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Lime 2.0/213
variante
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Il lato del mobile sospeso 
è nella stessa finitura HPL 
Unicolor Rovere Wafer del 
piano con vasca integrata 
Cover. Sulla parete pensili  
in acciaio.
___

The side of the wall-hung 
unit matches the HPL 
Unicolor Rovere Wafer finish 
of the countertop with Cover 
recessed basin. Wall units in 
stainless steel.
___

Le côté du meuble suspendu 
a la même finition HPL 
Unicolor Rovere Wafer que le 
plan de toilette avec vasque 
intégrée Cover. Sur la paroi 
les éléments suspendus sont 
en inox.
___

Die Seite des hängenden 
Möbels hat dasselbe Finish 
HPL Unicolor Rovere Wafer 
wie das eingelassene 
Waschbecken Cover. An der 
wand Hängeschränke aus 
edelstahl.
___

El lado del mueble colgante 
es del mismo acabado  
HPL Unicolor Rovere Wafer 
de la encimera con lavabo 
integrado Cover. En la pared 
armarios de acero.
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1 cm 
    mit integrierten Waschtischen 
    Cover B. 60 cm (2 St.) 

2  Spiegel Therapy B.180 H.50 cm mit
    Akzentbeleuchtung und integrierter
    LED-lampe aus Stahl 

3  Verschiebbare Stahlkonsolen 
    und Farbtherapie 

4  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen Griffmulde

5  Offene hängeschränke Inox

1  Top sp. 1 cm con vasche integrate 
    Cover L. 60 cm (2 Pz)

2  Specchiera Therapy 
    L. 180 H. 50 cm con 
    illuminazione integrata 

3  Mensole in acciaio scorrevoli
    e cromoterapia

4  Apertura con gola superiore laccata 

5  Pensili acciaio a giorno

1  Top, thickness 1 cm with integrated
    sinks (2 pcs) Cover W. 60 cm

2  Therapy mirror unit W.180 H.50 cm 
    with courtesy lamp and integrated
    steel led lamp 

3  Sliding steel shelves and
    chromotherapy system

4  Lacquered upper groove opening
    system 
    

5  Open wall units inox

1  Plan de toilette ép. 1 cm avec
    vasques intégrées Cover 
    L. 60 cm (2 Pz)

2  Miroir Therapy L.180 H.50 cm 
    avec éclairage de courtoisie et
    éclairage Led intégré en acier 

3  Étagères en acier coulissantes 
    et chromothérapie

4  Système d’ouverture avec 
    gorge supérieure laquée

5  Éléments hauts ouverts en inox

Lime 2.0/213

2 5

1

3

4
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1 cm 
    mit integrierten Waschtischen 
    Cover B. 60 cm (2 St.) 

2  Spiegel Therapy B.180 H.50 cm mit
    Akzentbeleuchtung und integrierter
    LED-Lampe aus Stahl 

3  Verschiebbare Stahlkonsolen 
    und Farbtherapie 

4  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen Griffmulde

5  Offene hängeschränke Inox

1  Encimera esp. 1 cm con lavabos
    integrados Cover A. 60 cm (2 Un.) 

2  Espejo Therapy A.180 H.50 cm 
    con luz de cortesía y Lámpada 
    Led de Acero Integrada 

3  Repisas de acero correderas 
    y Cromoterapia 

4  Sistema de apertura con gola
    superior lacada

5  Armarios abiertos de acero

1  Plan de toilette ép. 1 cm avec
    vasques intégrées Cover 
    L. 60 cm (2 Pz)

2  Miroir Therapy L.180 H.50 cm 
    avec éclairage de courtoisie et
    éclairage Led intégré en acier 

3  Étagères en acier coulissantes 
    et chromothérapie

4  Système d’ouverture avec 
    gorge supérieure laquée

5  Éléments hauts ouverts en inox

HPL UNICOLOR 
ROVERE WAFER
COD. TK2

TOP CON VASCHE INTEGRATE COVER / 
FIANCHI BASE

GRES PORCELLANATO
FOKOS SALE
COD. TQ1

TOP CON VASCHE INTEGRATE COVER

LACCATO VERDE MUSCHIO OPACO
COD. 2A4

BASI / COLONNE / PENSILE A 
GIORNO / GOLE

DEKORATIVO 3D 
PRIMOFIORE EFFETTO PELLE CANAPA
COD. 1PC

SCHIENALE PENSILE /
SCHIENALE COLONNA A GIORNO

Variante
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Lime 2.0/214

214      Rassicurante, solido, tradizionale nei toni. È la sala 
   da bagno che vorremmo ci accogliesse con calore 

materno ogni mattina / Reassuring, solid, traditional effect. 
IT’S the type of warm, welcoming bathroom we’d like to step 
into every morning / Des couleurs rassurantes, intenses et 
traditionnelles pour la salle de bains que nous souhaiterions 
vivre chaleureusement chaque matin / Beruhigend, solide, 
traditionell in den Farbtönen. Es ist das Badezimmer, das  
uns jeden Morgen mit einer mütterlichen Wärme empfangen 
soll / Reconfortante, sólido, con tonos tradicionales. Es el cuarto 
de baño que quisiéramos que nos acoja con calor materno cada 
mañana 
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Lime 2.0/214

Il pensile ha un terminale 
laterale a giorno. Particolare 
e inatteso il gioco di finiture 
del frontale Duplex.
 ___

The wall unit has an open-
plan element. The play 
on finishes of the Duplex 
front panel is unusual and 
unexpected.
___

Le meuble suspendu est 
ouvert sur le côté. Jeu de 
finitions original et inattendu 
pour la façade Duplex.
___

146

205311_Cat_LIME_20.indd   146 01/02/18   09:06

Il pensile ha un terminale 
laterale a giorno. Particolare 
e inatteso il gioco di finiture 
del frontale Duplex.
 ___

The wall unit has an open-
plan element. The play 
on finishes of the Duplex 
front panel is unusual and 
unexpected.
___

Le meuble suspendu est 
ouvert sur le côté. Jeu de 
finitions original et inattendu 
pour la façade Duplex.
___

Der Hängeschrank hat ein 
offenes Abschlusselement. 
Besonders und unerwartet 
das Spiel aus Finish der Front 
Duplex.
___

El colgante tiene la 
terminación lateral abierta. 
Original e inesperado el 
juego de acabados del frente 
Duplex.
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1 cm mit
    integrierten Waschtischen Cover 
    B. 60 cm

2  Spiegel Aurora rechteckig mit LED-
    Hintergrundbeleuchtung 
    B. 105 H. 70 cm

3  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

4  Unterschranke Duplex

5  Offene Hängeschränke

6  Hängeschränke Öffnungssystem
    Push&Pull

1  Top sp. 1 cm con vasca integrata 
    Cover L. 60 cm

2  Specchiera rettangolare Aurora
    retroilluminata L. 105 H. 70 cm

3  Apertura con gola superiore laccata

4  Base Duplex

5  Pensile con anta sporgente 
    e vano a giorno

6  Pensili con apertura Push&Pull

1  Top, thickness 1 cm with 
    integrated sink Cover W. 60 cm

2  Aurora rectangular mirror unit with 
    led backlighting W.105 H.70 cm

3  Lacquered upper groove opening
    system

4  Base unit Duplex

5  Open wall unit

6  Wall units device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1 cm avec 
    vasque intégrée Cover L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire Aurora  
    rétro-éclairé  à led L.105 H.70 cm

3  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

4  Élément bas Duplex

5  Éléments hauts ouvert

6  Meubles haut ouverture 
    Push&Pull

Lime 2.0/214
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1

3
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1 cm mit
    integrierten Waschtischen Cover 
    B. 60 cm

2  Spiegel Aurora rechteckig mit LED-
    Hintergrundbeleuchtung 
    B. 105 H. 70 cm

3  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

4  Unterschranke Duplex

5  Offene Hängeschränke

6  Hängeschränke Öffnungssystem
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1 cm con Lavabo
    Integrado Cover A. 60 cm

2  Espejo Aurora rectangular  
    retroiluminado con led A.105  
    H.70 cm

3  Sistema de apertura con gola 
   superior lacada

4  Base Duplex

5  Muebles alto abierto

6  Muebles altos apertura 
   Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1 cm avec 
    vasque intégrée Cover L. 60 cm

2  Miroir rectangulaire Aurora  
    rétro-éclairé  à led L.105 H.70 cm

3  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

4  Élément bas Duplex

5  Éléments hauts ouvert

6  Meubles haut ouverture 
    Push&Pull

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

LACCATO VERDE POLVERE OPACO 
COD.234

DEKORATIVO 3D 
CEMENTO TORTORA 
COD. 1A2

BASI DUPLEX / GOLA / VANO GIORNO

PENSILI

DEKORATIVO 3D 
ROVERE DOGATO GRIGIO 
COD. 1P1

BASI DUPLEX 

GRES  PORCELLANATO 
FOKOS SALE 
COD. TQ1

TOP CON VASCA INTEGRATA COVER
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Lime 2.0/215

215      Il design non smette mai di sorprenderci e  
   coinvolgerci con soluzioni ogni volta più creative. 

Questo progetto ne è un esempio / The attractive designs 
never fail to surprise us, with more creative solutions every 
time. The project shown here reflects this / Le design ne 
cesse jamais de nous surprendre et de nous entraîner 
avec des solutions toujours plus créatives. Ce projet en est 
l’exemple / Das Design hört nie auf uns zu überraschen und 
uns mit Lösungen z fesseln, die jedes Mal kreativer werden. 
Dieses Projekt ist ein Beispiel dafür / El diseño nunca deja 
de sorprendernos e involucrarnos con soluciones cada vez 
más creativas. Este proyecto es un ejemplo
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Vista d’effetto sul piano in 
Tecnoril Bianco. Vi è inserito 
l’elegante lavabo Sopra Piano 
Rettangolo 70.
___

Statement solution with 
the top in Tecnoril Bianco. 
Featured here with the 
Rettangolo 70 counter  
top washbasin.
___

Premier plan du plan de 
toilette en Tecnoril Bianco. 
Élégante vasque Rettangolo 
70 sur plan.
___

Wirkungsvoller Blick auf 
das Waschbecken aus 
Tecnoril Bianco. Es wurde 
ein elegantes Ainbaubecken 
eingefügt Rettangolo 70.
___

Vista de efecto sobre la 
encimera de Tecnoril Bianco. 
Se ha colocado el elegante 
lavabo Rettangolo 70 sobre  
la encimera.
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Einbauwaschtisch Rettangolo 70 
    Tecnoril weiß (Art.-Nr. LVDMNT773)

2  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 

3  Spiegel rechteckig B. 60 H. 140 cm

4  Lampe LED Short Mini 
    (Art.- Nr. LPSL035) 

5  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

6  Hochschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Lavabo Soprapiano Rettangolo 70
    (cod. LVDMNT773)

2  Top sp. 1,2 cm

3  Specchiera Rettangolare 
    L. 60 H. 140 cm

4  Lampada Led Short Mini 
    (cod. LPSM017)

5  Apertura con gola superiore laccata 

6  Colonne con apertura Push&Pull

1  Rettangolo 70 Tecnoril white 
    counter top (cod. LVDMNT773)

2  Top thickness 1.2 cm

3  Rectangular mirror unit 
    W. 60 H. 140 cm

4  Short Mini led lamp  
    (code LPSL035)

5  Lacquered upper groove opening
    system

6  Columns device Push&Pull

1  Vasque sur plan Rettangolo 70
    Tecnoril Blanc (code LVDMNT773) 

2  Plan de toilette ép. 1,2 cm

3  Miroir rectangulaire 
    L. 60 H. 140 cm

4  Éclairage Led Short Mini 
    (code LPSL035)

5  Système d’ouverture avec 
    gorge supérieure laquée

6  Colonnes ouverture 
    Push&Pull

Lime 2.0/215

2 5

6

1

3
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TECNORIL BIANCO
COD. TT0

TOP E LAVABO SOPRAPIANO  
RETTANGOLO 70 

DEKORATIVO 3D
ROVERE SHERWOOD CHIARO
COD. 1S1

BASI / PENSILI GIORNO

LACCATO BLU PAVONE OPACO 
COD. 2A6

COLONNE

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Einbauwaschtisch Rettangolo 70 
    Tecnoril weiß (Art.-Nr. LVDMNT773)

2  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 

3  Spiegel rechteckig B. 60 H. 140 cm

4  Lampe LED Short Mini 
    (Art.- Nr. LPSL035) 

5  Öffnungssystem mit lackierten
    obenen Griffmulde

6  Hochschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Lavabo sobre encimera 
    Rettangolo 70 Tecnoril Blanco 
    (cód. LVDMNT773)

2  Encimera esp. 1,2 cm

3  Espejo Rectangular A. 60 H. 140 cm

4  Lámpara Led Short Mini 
   (cód. LPSL035)
5  Sistema de apertura con
   gola superior lacada

6  Columnas lacadas

1  Vasque sur plan Rettangolo 70
    Tecnoril Blanc (code LVDMNT773) 

2  Plan de toilette ép. 1,2 cm

3  Miroir rectangulaire 
    L. 60 H. 140 cm

4  Éclairage Led Short Mini 
    (code LPSL035)

5  Système d’ouverture avec 
    gorge supérieure laquée

6  Colonnes ouverture 
    Push&Pull
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Lime 2.0/216

216      Potremmo iniziare la giornata in qualunque  
   città del mondo dopo una mezz’ora tracorsa in 

questo spazio meraviglioso. Che classe / We could start the 
day in any city in the world after half an hour in this amazing 
bathroom. Top class / Nous pourrions commencer la journée 
dans n’importe quelle ville du monde après une demi-heure 
passée dans ce merveilleux espace. Quelle classe / Wir 
könnten den Tag in jeder Stadt der Welt beginnen, nachdem 
wir eine halbe Stunde in diesem wunderbaren Raum 
verbracht haben. Was für eine Klasse / Podríamos iniciar  
el día en cualquier ciudad del mundo después de transcurrir 
media hora en este espacio maravilloso. Qué clase
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Tutti i lati del mobile e il piano 
con vasca sono nella stessa 
preziosa finitura. Su tre lati 
anche il design della gola.
___

All the sides of the unit and 
the countertop with basin are 
in the same sophisticated 
finish. Groove handle featured 
on three sides.
___

Tous les côtés du meuble et 
le plan de toilette avec vasque 
sont de la même finition. Sur 
trois côtés même le design 
de la gorge.
___

Alle Seiten des Möbels 
und die Waschtischplatte 
mit Waschbecken haben 
dasselbe wertvolle Finish.  
Auf drei Seiten kommt auch 
das Design mit Griffmulden 
zum Einsatz.
___

Todos los lados del mueble 
con lavabo son del mismo 
acabado precioso. En los  
tres lados también el diseño 
de la gola.

Lime 2.0/216
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Tutti i lati del mobile e il piano 
con vasca sono nella stessa 
preziosa finitura. Su tre lati 
anche il design della gola.
___

All the sides of the unit and 
the countertop with basin are 
in the same sophisticated 
finish. Groove handle featured 
on three sides.
___

Tous les côtés du meuble et 
le plan de toilette avec vasque 
sont de la même finition. Sur 
trois côtés même le design 
de la gorge.
___

Alle Seiten des Möbels 
und die Waschtischplatte 
mit Waschbecken haben 
dasselbe wertvolle Finish.  
Auf drei Seiten kommt auch 
das Design mit Griffmulden 
zum Einsatz.
___

Todos los lados del mueble 
con lavabo son del mismo 
acabado precioso. En los  
tres lados también el diseño 
de la gola.
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Dall’alto la bellezza del  
piano con vasca Scivolo  
in HPL Unicolor Ardesia  
è ancora più irresistibile.
___

The beauty of the Scivolo 
basin in HPL Unicolor Ardesia 
seen from above is even 
harder to resist.
___

Le plan de toilette avec 
vasque Scivolo en HPL 
Unicolor Ardesia vu du haut 
est encore plus irrésistible.
___

Die Schönheit der 
Waschtischplatte mit 
Waschbecken Scivolo aus 
HPL Unicolor Ardesia ist von 
oben, noch unwiderstehlicher.
___

Desde arriba la belleza de la 
encimera con lavabo Scivolo 
de HPL Unicolor Ardesia es 
aún más irresistible.
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Lime 2.0/216

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
    mit integriertem Becken Scivolo  
    B. 50 cm

2  Spiegel rechteckig B. 145 H. 50 cm

3  Lampe LED Short Mini 
    (Art.-Nr. LPSL035)

4  Öffnungssystem mit beschichteten
    oberen Griffmulde

4  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Top sp. 1,2 cm con vasca 
    integrata Scivolo L. 50 cm

2  Specchiera rettangolare 
    L. 145 H. 50 cm

3  Lampada Led Short Mini 
    (cod. LPSM017) 

4  Apertura con gola superiore 
    rivestita

5  Pensile con apertura
    Push&Pull

1  Top, thickness 1,2 cm with
    integrated sink Scivolo W. 50 cm

2  Rectangular mirror 
    W. 145 H. 50 cm

3  Short Mini LED lamp 
    (code LPSL035)

4  Coated upper groove opening
    system

5  Wall unit device Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm 
    avec vasque intégrée Scivolo
    L. 50 cm

2  Miroir rectangulaire L. 145 H. 50 cm

3  Éclairage led Short Mini 
    (code LPSL035)

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

5  Meuble haut ouverture 
    Push&Pull

2

5
1

3

4
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HPL UNICOLOR 
ARDESIA
COD. TKF

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO

HPL UNICOLOR 
ARDESIA 
COD. TKF

BASI / GOLA

DEKORATIVO 3D
EUCALIPTO SABLÈ GRIGIO
COD. 1SA

LACCATO CENERE OPACO 
COD. 292

PENSILI / PENSILE A GIORNO

PENSILI GIORNO

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, Stärke: 1,2 cm 
    mit integriertem Becken Scivolo  
    B. 50 cm

2  Spiegel rechteckig B. 145 H. 50 cm

3  Lampe LED Short Mini 
    (Art.-Nr. LPSL035)

4  Öffnungssystem mit beschichteten
    oberen Griffmulde

4  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabo
    Integrado Scivolo A. 50 cm

2  Espejo rectangular A. 145 H. 50 cm

3  Lámpara de leds Short Mini 
    (cód. LPSL035)

4  Sistema de apertura con gola
    superior  recubierto

5  Mueble alto apertura Push&Pull

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm 
    avec vasque intégrée Scivolo
    L. 50 cm

2  Miroir rectangulaire L. 145 H. 50 cm

3  Éclairage led Short Mini 
    (code LPSL035)

4  Système d’ouverture gorge
    supérieure enrobé

5  Meuble haut ouverture 
    Push&Pull
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Lime 2.0/217

217      Il richiamo alla natura del top di grande spessore  
  insieme al tono pastello dei frontali sono le scelte 

che rendono perfetto questo spazio / The natural style of  
the chunky countertop combined with the pastel colours  
on the front panels are the perfect choice for this space /  
Le rappel à la nature du plan de toilette très épais et la 
couleur pastel des façades sont les choix qui rendent cet 
espace absolument parfait / Das natürliche Design der 
Waschtischplatte mit großer Stärke zusammen mit dem 
Pastellton der Fronten sind Entscheidungen, die diesen 
Raum perfekt machen / La combinación con la naturaleza 
del top de gran espesor junto al tono pastel de los frentes 
son las elecciones que hacen perfecto este espacio
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Lime 2.0/217

Ancora due splendidi 
particolari del piano king size 
in HPL Rovere Wafer. 
___

Two more amazing details 
of the king size top in HPL 
Rovere Wafer. 
___

Encore deux splendides 
détails du top grande taille 
en HPL Rovere Wafer. 
___

Noch zwei wunderschöne 
Details der extragroßen 
Waschtischplatte aus HPL 
Rovere Wafer. 
___

Incluso dos espléndidos 
detalles de la encimera king 
size de HPL Rovere Wafer. 
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Dettagli di grande cura 
e personalizzazione 
aggiungono valore e unicità 
a questa composizione.
___

Highly detailed, personalised 
elements add a unique, 
sophisticated look 
to this composition.
___

Des détails extrêmement 
soignés et personnalisés 
ajoutent valeur et unicité
à cette composition.
___

Liebe zum Detail und 
persönliche Gestaltung 
verleihen dieser Komposition 
Wert und Einzigartigkeit.
___

Detalles muy cuidados y 
personalización agregan 
valor y unicidad 
a esta composición.

Lime 2.0/217
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Tech 40 
    (art.-Nr. LVEMNT040)

2  Waschtischplatte, kastenförmig,
   Stärke: 10 cm 

3  Spiegel rechteckig B. 50 H. 100 cm

4  Lampe LED Short Mini 
    (Art.-Nr. LPSL035)

5  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen Griffmulde

6  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Lavabo Tutto Fuori Tech 40
    (cod. LVEMNT040)

2  Top sp. 10 cm

3  Specchiera rettangolare 
    L. 50 H. 100 cm

4  Lampada Led Short Mini
    (cod. LPSM017) 

5  Apertura con gola superiore 
   laccata 

6  Pensili con apertura 
    Push&Pull

1  Tech 40 sit-on washbasin 
    (code LVEMNT040)

2  Box structure top, thickness 10 cm

3  Rectangular mirror W. 50 H. 100 cm

4  Short Mini LED lamp 
    (code LPSL035)

5  Lacquered upper groove opening
    system

6  Wall units device Push&Pull

1  Vasque à poser Tech 40 
    (code LVEMNT040)

2  Plan de toilette épais ép. 10 cm

3  Miroir rectangulaire L. 50 H. 100 cm

4  Éclairage led Short Mini 
    (code LPSL035)

5  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

6  Meubles haut ouverture 
    Push&Pull

Lime 2.0/217
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Aufsatzwaschtisch Tech 40 
    (art.-Nr. LVEMNT040)

2  Waschtischplatte, kastenförmig,
   Stärke: 10 cm 

3  Spiegel rechteckig B. 50 H. 100 cm

4  Lampe LED Short Mini 
    (Art.-Nr. LPSL035)

5  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen Griffmulde

6  Hängeschränke Öffnungssystem 
    Push&Pull

1  Lavabo externo Tech 40 
    (cód. LVEMNT040)

2  Encimera hueca esp. 10 cm HPL

3  Espejo rectangular A. 50 H. 100 cm

4  Lámpara de leds Short Mini 
    (cód. LPSL035)

5  Sistema de apertura con 
    gola superior lacada

6  Muebles altos apertura 
    Push&Pull

1  Vasque à poser Tech 40 
    (code LVEMNT040)

2  Plan de toilette épais ép. 10 cm

3  Miroir rectangulaire L. 50 H. 100 cm

4  Éclairage led Short Mini 
    (code LPSL035)

5  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

6  Meubles haut ouverture 
    Push&Pull

TECNORIL BIANCO
COD. TT0

LAVABO TUTTO FUORI TECH 40

HPL UNICOLOR
WAFER
COD. TK2

TOP SCATOLATO

LACCATO VERDE POLVERE OPACO
COD. 234

BASI / PENSILI / GOLA
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Lime 2.0/218

218      Una casa borghese, una ricchezza esibita con  
   sapienza e discrezione. Nello spazio il piano in 

HPL Unicolor di forte spessore si impone per presenza 
e valore / A family home, with a smart, discrete style. 
The chunky countertop in HPL Unicolor is a statement 
feature of this bathroom / Une maison bourgeoise, une 
richesse exhibée avec sagesse et discrétion. L’épaisseur 
importante du plan de toilette en HPL Unicolor s’impose 
dans la pièce avec classe et authenticité / Ein bürgerliches 
Haus, eine Fülle, die weise und diskret gezeigt wird. Die 
Waschtischplatte in HPL Unicolor mit großer Stärke setzt 
sich im Raum durch ihre Präsenz und ihren Wert durch / 
Una casa burguesa, una riqueza exhibida con sabiduría y 
discreción. En el espacio la encimera en HPL Unicolor de 
fuerte espesor se impone para otorgar presencia y valor
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Nei frontali, l’angolo 
smussato a 45° rende  
più agevole l’apertura. 
___

The 45° bevelled edge 
featured on the front panels 
makes the doors easier to 
open.
___

Sur les façades, l’angle 
chanfreiné à 45° facilite 
l’ouverture.
___

An den Fronten wird die 
Öffnung durch die mit 
45° abgeschrägte Kante 
erleichtert. 
___

En los frentes, el ángulo 
biselado a 45° hace más  
fácil la abertura.
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Lime 2.0/218

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, kastenförmig
   Stärke: 10 cm mit integrierten  
   Waschtisch Cover B. 70 cm

2  Spiegel rechteckig B. 175 H. 70 cm

3  Lampe LED One (Art.-Nr. LPNE0H5)

4  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen  Griffmulde

1  Top sp. 10 cm con vasca integrata 
    Cover L. 70 cm

2  Specchiera rettangolare
    L.175 H.70 cm

3  Lampada led One (cod. LPNE0H5)

4  Apertura con gola superiore 
    laccata 

1  Box structure top, thickness 
   10 cm with integrated 
    sink Cover W. 70 cm

2  Rectangular mirror 
    W. 175 H. 70 cm

3  One LED lamp (code LPNE0H5)

4  Lacquered upper groove opening
    system

1  Plan de toilette épais 
   ép. 10 cm avec vasque intégrée
   Cover L. 70 cm

2  Miroir rectangulaire L. 175 H. 70 cm

3  Éclairage led One (code LPNE0H5)

4  Système d’ouverture avec gorge 
    supérieure laquée 

2

1

3

4
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HPL UNICOLOR
ROVERE SLAVONIA
COD. TK6

LACCATO TITANIO OPACO
COD. 293

BASI / GOLA

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte, kastenförmig
   Stärke: 10 cm mit integrierten  
   Waschtisch Cover B. 70 cm

2  Spiegel rechteckig B. 175 H. 70 cm

3  Lampe LED One (Art.-Nr. LPNE0H5)

4  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen  Griffmulde

1  Encimera hueca esp. 10 cm con
    lavabo integrado Cover A. 70 cm

2  Espejo rectangular A. 175 H. 70 cm

3  Lámpara led One (cód. LPNE0H5)

4  Sistema de apertura con gola
    superior lacada

1  Plan de toilette épais 
   ép. 10 cm avec vasque intégrée
   Cover L. 70 cm

2  Miroir rectangulaire L. 175 H. 70 cm

3  Éclairage led One (code LPNE0H5)

4  Système d’ouverture avec gorge 
    supérieure laquée 

TOP SCATOLATO CON VASCA INTEGRATA 
COVER
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Lime 2.0/219

219      Elementi essenziali e volumi omogenei giocano  
   sulla parete per creare un’armonia estetica a 

cui non possiamo restare indifferenti / Simple elements 
with uniform shapes create an eye-catching, balanced 
effect against the wall / Jeu d’éléments essentiels et de 
volumes homogènes sur le mur pour créer une harmonie 
esthétique à laquelle nous ne pouvons être indifférents / 
Essentielle Elemente und gleichartige Rauminhalte spielen 
auf der Wand, um eine ästhetische Harmonie zu erschaffen, 
gegenüber der wir nicht gleichgültig bleiben können / 
Elementos esenciales y volúmenes homogéneos juegan  
en la pared para crear una armonía estética a la cual  
no podemos permanecer indiferentes
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Il piano in Tecnoril Bianco ha 
la vasca integrata Scivolo. 
Frontali con angoli a 45° per 
una più comoda presa. 
___

The top in Tecnoril Bianco 
features a Scivolo recessed 
basin. 45° bevelled edges 
on the front panels for a 
comfortable grip.
___

Vasque intégrée Scivolo pour 
le plan de toilette en Tecnoril 
Bianco. Angles de 45° sur les 
façades pour faciliter la prise.
___

Die Waschtischplatte aus 
Tecnoril Bianco hat ein 
eingelassenes Waschbecken 
Scivolo. Fronten mit 
45°-Kanten für ein 
komfortableres Greifen.
___

La encimera de Tecnoril 
Bianco tiene el lavabo 
integrado Scivolo. Frentes 
con ángulos a 45° para una 
toma más cómoda.
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
   mit eingelassenem Becken Scivolo 
   B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig 
    B. 120 H. 50 cm (2 St.)

3  Lampe LED Thin (Art.-Nr. LPTH050)

4  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen Griffmulde

5  Griffmulde auf der Unterseite

1  Top sp. 1,2 cm con vasca integrata 
    Scivolo L. 60 cm

2  Specchiera rettangolare  
    L. 120 H. 50 cm (2 pz)

3  Lampada Led Thin (cod. LPTH050)

4  Apertura con gola superiore 
    laccata 

5  Apertura con presamaniglia
    inferiore

1  Top, thickness 1.2 cm with
    integrated Scivolo washbasin  
    W. 60 cm 

2  Rectangular mirror unit 
    W. 120 H. 50 cm (2 pcs) 

3  Thin led lamp (code LPTH050)

4  Lacquered upper groove opening
    system

5  Low handle grip

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Scivolo L.60 cm

2  Miroir rectangulaire 
    L. 120 H. 50 cm (2 pièces)

3  Éclairage Led Thin (code LPTH050)   

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Prise poignée basse

Lime 2.0/219

2

1

3

45
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TECNORIL BIANCO
COD. TT0

TOP CON VASCA INTEGRATA SCIVOLO

DEKORATIVO 3D
ROVERE DOGATO GRIGIO
COD. 1P1

BASI / PENSILE A GIORNO

LACCATO BIANCO OPACO
COD. 20B

BASE A GIORNO / SCHIENALE PENSILE 
A GIORNO

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Waschtischplatte Stärke: 1,2 cm 
   mit eingelassenem Becken Scivolo 
   B. 60 cm

2  Spiegel rechteckig 
    B. 120 H. 50 cm (2 St.)

3  Lampe LED Thin (Art.-Nr. LPTH050)

4  Öffnungssystem mit lackierten
    oberen Griffmulde

5  Griffmulde auf der Unterseite

1  Encimera esp. 1,2 cm con lavabo
    integrado Scivolo A. 60 cm

2  Espejo rectangular 
    A.120 H. 50 cm (2 un.)

3  Lámpara Led Thin (cód. LPTH050)

4  Sistema de apertura con gola
    superior lacada

5  Sistema de apertura abajo

1  Plan de toilette ép. 1,2 cm avec
    vasque intégrée Scivolo L.60 cm

2  Miroir rectangulaire 
    L. 120 H. 50 cm (2 pièces)

3  Éclairage Led Thin (code LPTH050)   

4  Système d’ouverture avec gorge
    supérieure laquée

5  Prise poignée basse
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Lime 2.0/220

220       Uno spazio centrale permette alla mano di aprire 
   due cassetti rendendo nel contempo originale 

l’insieme di questa sala da bagno / A central area allows you 
to open the two drawers, whilst adding an original feature 
to this bathroom layout / Une ouverture centrale permet 
d’ouvrir deux tiroirs et rend l’ensemble de cette salle de 
bains très original / Ein Raum in der Mitte ermöglicht es der 
Hand zwei Schubladen zu öffnen und macht die Gesamtheit 
dieses Badezimmers gleichzeitig zu etwas Originellem / 
Un espacio central permite a la mano abrir dos cajones 
haciendo al mismo tiempo original la composición de este 
cuarto de baño
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La specchiera apribile dà 
accesso alle mensole del 
pensile. La consolle Set Up 
è in brillante Ceramica. 
___

The wall mirror opens to 
reveal the wall-unit shelves. 
The Set Up console is in 
glossy Ceramic. 
___

Le miroir ouvrant permet 
d’accéder aux tablettes du 
meuble suspendu. La console 
Set Up est en ceramique 
brillante.
___

Der Wandspiegel, der geöffnet 
werden kann, ermöglicht den 
Zugriff auf die Ablagen des 
Hängeschranks. Die Set Up 
Konsole ist aus glänzende 
Keramik. 
___

El espejo que se abre comunica 
con los estantes del armario. 
La consolle Set Up se destaca 
por la brillante cerámica. 
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Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Konsole Set Up mit Waschtisch 
    B. 70 cm

2  Spiegelschrank Sky B. 60 H. 70 cm

3  Lampe LED Short  
   (Art.-Nr. LPSH034)

4  Öffnungssystem mit beschichteten
    zentralen Griffmulde

1  Consolle Set Up con lavabo 
    Sx L. 70 cm

2  Specchiera Contenitore Sky 
    L.60 H.70 cm

3  Lampada Led Short 
   (cod. LPSH034)

4  Apertura con gola centrale
    rivestita

1  Set Up console with LH sink 
    W. 70 cm

2  Sky container mirror unit 
    W. 60 H. 70 cm

3  Short led lamp (code LPSH034)

4  Coated central groove opening 
    system

1  Console Set Up avec vasque 
    Gauche L. 70 cm

2  Miroir avec rangement Sky 
    L. 60 H. 70 cm

3  Éclairage Led Short (code LPSH034)

4  Système ouverture gorge 
    centrale enrobé

Lime 2.0/220

2

1

3

4
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CERAMICA BIANCA

CONSOLLE SET UP

LACCATO NUANCE 
GRIGIO CHIARO OPACO 
COD. 7A8

BASE / PENSILI A GIORNO

LACCATO NUANCE 
GRIGIO GRAFITE OPACO 
COD. 702

SPECCHIERA CONTENITORE / SCHIENALI 
PENSILI A GIORNO / GOLA

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / 
Technische Merkmale / Rasgos técnicos

Finiture / Finishes / Finitions /
Oberflächen / Acabados

Dimensioni / Dimensions / Dimensions /
Größe / Dimensiones

1  Konsole Set Up mit Waschtisch 
    B. 70 cm

2  Spiegelschrank Sky B. 60 H. 70 cm

3  Lampe LED Short  
   (Art.-Nr. LPSH034)

4  Öffnungssystem mit beschichteten
    zentralen Griffmulde

1  Consola Set Up con lavabo 
    Izq. A. 70 cm

2  Espejo Contenedor Sky  
    A. 60 H. 70 cm

3  Lámpara Led Short (cód. LPSH034)

4  Sistema de apertura con gola
    central recubierto

1  Console Set Up avec vasque 
    Gauche L. 70 cm

2  Miroir avec rangement Sky 
    L. 60 H. 70 cm

3  Éclairage Led Short (code LPSH034)

4  Système ouverture gorge 
    centrale enrobé
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        Piacevole contrasto di toni in questo 
mobile con gola centrale che consente di 
aprire tutti i frontali / A pleasant colour 
contrast in this element with central groove, 
allowing all the doors to be opened /
La disposition de la gorge sur la partie 
inférieure du placard est entièrement 
invisible, chic et fonctionnelle / Angenehmer 
Farbkontrast in diesem Möbelstück mit 
mittlerer Griffmulde, mit der alle Türen 
geöffnet werden können /  Agradable 
contraste de tonos en este mueble con gola 
central que permite abrir todas 
las puertas

       Enfatizza la preziosità della materia 
questa gola superiore su tre lati che 
accentua volumetria monolitica dei moduli 
/ This three-sided groove emphasises the 
exclusivity of the material, accentuating 
the monolithic volume of the elements /
Cette gorge sur trois côtés exalte la 
richesse de la matière et accentue le 
volume monolithique des modules / Es 
wird die Kostbarkeit des Materials dieser 
dreiseitigen Griffmulde hervorgehoben, die 
das monolithische Volumen der Module 
betont / Subraya la elegancia de la materia 
esta gola sobre tres lados que acentúa 
volumetría monolítica a los módulos 

       Basi con gola curva disponibile in varie 
finiture sia in cromia che in contrasto / Base 
units with curved groove handle available 
in a variety of finishes both in matching 
or contrasting colours / Bases avec gorge 
cintrée disponibles en différentes finitions 
couleurs et contraste / Unterschränke 
mit geschwungenen Griffmulde in 
verschiedenen Finishs erhältlich, sowohl 
einfarbig als auch mit Kontrast / Muebles 
con gola curva disponible en distintos 
acabados con tonalidad de un color o en 
contraste

4

2

3

        Tra i particolari che più mettono 
in evidenza la qualità di un mobile la 
lavorazione del frontale con presa a 45° /
One of the many details highlighting the 
quality of the element is the workmanship 
of the door with a 45° grip / L’un des 
détails qui soulignent davantage la qualité 
d’un meuble, est certainement l’usinage 
de la porte avec prise à 45° / Zu den 
Besonderheiten, die die Qualität eines 
Möbels hervorheben, zählt die Bearbeitung 
der Schranktür mit 45°-Griff / Entre las 
piezas que más ponen en evidencia la 
calidad de un mueble es la elaboración de 
la puerta con toma a 45°

1

1

2

3

DETTAGLI ESTETICI, 
SOLUZIONI FUNZIONALI, 
ACCORGIMENTI TECNICI 
ED ERGONOMICI CHE 
AGGIUNGONO VALORE  
E PRESTIGIO AL VOSTRO 
BAGNO AZZURRA

Aesthetic 
details, 
practical 
solutions, 
technical and 
ergonomic 
techniques, 
adding value 
and prestige to 
your Azzurra 
bathroom

GOLA SUPERIORE

GOLA SUPERIORE CURVA
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        Piacevole contrasto di toni in questo 
mobile con gola centrale che consente di 
aprire tutti i frontali / A pleasant colour 
contrast in this element with central groove, 
allowing all the doors to be opened /
La disposition de la gorge sur la partie 
inférieure du placard est entièrement 
invisible, chic et fonctionnelle / Angenehmer 
Farbkontrast in diesem Möbelstück mit 
mittlerer Griffmulde, mit der alle Türen 
geöffnet werden können /  Agradable 
contraste de tonos en este mueble con gola 
central que permite abrir todas 
las puertas

        Tra le opzioni anche la possibilità di 
abbinare due finiture e apertura a gola 
laccata nello stesso frontale Duplex / 
The options also include the possibility of 
combining two finishes and a lacquered 
groove handle to match the Duplex front 
panel / Parmi les options, il est possible 
d’associer deux finitions et une ouverture à 
gorge laquée sur la même façade Duplex / Es 
besteht auch die Möglichkeit, zwei Finishs 
und die Öffnung mit lackierten Griffmulde 
wie die Front Duplex zu kombinieren / Entre 
las opciones también existe la posibilidad 
de combinar dos acabados y abertura 
de gola lacada en la misma parte 
frontal Duplex

       Enfatizza la preziosità della materia 
questa gola superiore su tre lati che 
accentua volumetria monolitica dei moduli 
/ This three-sided groove emphasises the 
exclusivity of the material, accentuating 
the monolithic volume of the elements /
Cette gorge sur trois côtés exalte la 
richesse de la matière et accentue le 
volume monolithique des modules / Es 
wird die Kostbarkeit des Materials dieser 
dreiseitigen Griffmulde hervorgehoben, die 
das monolithische Volumen der Module 
betont / Subraya la elegancia de la materia 
esta gola sobre tres lados que acentúa 
volumetría monolítica a los módulos 

       Basi con gola curva disponibile in varie 
finiture sia in cromia che in contrasto / Base 
units with curved groove handle available 
in a variety of finishes both in matching 
or contrasting colours / Bases avec gorge 
cintrée disponibles en différentes finitions 
couleurs et contraste / Unterschränke 
mit geschwungenen Griffmulde in 
verschiedenen Finishs erhältlich, sowohl 
einfarbig als auch mit Kontrast / Muebles 
con gola curva disponible en distintos 
acabados con tonalidad de un color o en 
contraste

4

5

       Originale abbinamento fra gola 
superiore e presa maniglia inferiore / 
Peculiar combination between
upper groove and lower handle grip / 
Combinaison originelle entre gorge 
supérieure et prise poignée inférieure / 
Originelle Kombination zwischen
oberen Griffmulde und unteren Griff / 
Combinación original entre la gola 
superior y el tirador toma inferior

6

2

3

4

6

Aesthetic 
details, 
practical 
solutions, 
technical and 
ergonomic 
techniques, 
adding value 
and prestige to 
your Azzurra 
bathroom

Des détails 
esthétiques, 
des solutions 
fonctionnelles, 
des éléments 
techniques et 
ergonomiques 
qui valorisent 
et enrichissent 
votre salle de 
bains Azzurra

Ästhetische 
Details, 
funktionale, 
technische und 
ergonomische 
Lösungen, 
die Ihrem 
Badezimmer 
Azzurra einen 
Mehrwert 
und Prestige 
verleihen 

Detalles 
estéticos, 
soluciones 
funcionales, 
medidas 
técnicas y 
ergonómicas 
que agregan 
valor y prestigio 
a vuestro baño 
Azzurra

GOLA SUPERIORE

GOLA CENTRALE

GOLA SUPERIORE CURVA

GOLA SUPERIORE E PRESAMANIGLIA INFERIORE

5DUPLEX
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       Alcuni piani top in materiali di tendenza 
vengono proposti con vasche di design 
esclusivo per Azzurra / Some tops in trendy 
materials are offered with sinks designed 
exclusively for Azzurra / Certains plans en 
matériaux de tendance sont proposés avec 
vasques de design exclusif Azzurra / Einige 
Abdeckplatte aus trendigen Materialen 
werden mit Washbecren von Azzurra 
exclusiven design angeboten / Proponemos 
algunas encimeras de materiales 
de tendencia con lavabos diseñados 
exclusivamente para Azzurra

       Specchiera Therapy, con illuminazione di 
cortesia, lampada Led integrata e mensoline 
scorrevoli in acciaio / Therapy wall mirror 
with courtesy lighting, an integrated Led light 
and sliding steel shelves / Miroir Therapy, 
avec éclairage de service, lampe à Led 
intégrée et étagères coulissantes en acier / 
Wandspiegel Therapy mit Beleuchtung, 
integrierter LED-Lampe und verschiebbaren 
Ablagen aus Stahl / Espejo Therapy, con 
iluminación de posición, lámpara LED 
integrada y repisas correderas de acero 

       LIME 2.0 può prevedere un innovativo 
fianco a giorno in metallo sul quale 
appoggiare il top nella finitura preferita / 
LIME 2.0 can also include an innovative 
open side unit in metal, on which to rest a 
top in the user’s preferred finish / LIME 2.0 
peut prévoir une côté ouverte en métal sur 
laquelle poser le plan dans la finition désirée 
/ LIME 2.0 kann einen innovativen offenen 
Unterschrank aus Metall vorsehen, auf 
dem die Waschtischplatte im gewünschten 
Finish ruht / LIME 2.0 puede contemplar una 
innovadora base abierta de metal en la cual 
apoyar la encimera con el acabado preferido

       Un accorgimento progettuale offre 
l’effetto di base “sospesa” pur avendo  
il mobile appoggiato al pavimento / 
A special design technique creates the 
effect of a “suspended” base, despite the 
unit being rested on the floor / Un élément 
de conception offre l’effet « suspendu » 
même si le meuble est posé au sol / Diese 
Projektlösung bietet die Wirkung eines 
hängenden Unterschranks, obwohl das 
Möbelstück auf dem Boden aufliegt / 
Una intuición de diseño ofrece el efecto  
de encimera “colgante” pese a tener  
el mueble apoyado en el suelo 

       Il piano, il frontale e la struttura 
del mobile possono essere dello stesso 
materiale in HPL, Ecomalta e Fenix / 
The top, front and structure of the unit 
can be in the same material in HPL, 
Ecomalta and Fenix / Le plan, la façade 
et la structure du meuble peuvent être du 
même matériau : HPL, Ecomalta et Fenix 
/ Die Waschtischplatte, die Front und die 
Konstruktion des Möbelstücks können 
aus demselben Material aus HPL, 
Ecomalta und Fenix sein / La encimera, 
el frente y la estructura del mueble 
pueden ser del mismo material de  
HPL, Ecomalta y Fenix        Non è possibile non rimanere colpiti 

dalla bellezza di questa linea di apertura 
a gola nella parte superiore dei frontali / 
One can’t help but be impressed by the 
beauty of this line featuring a groove 
opening in the top part of the doors / Il 
est impossible de rester indifférents face 
à la beauté de cette ouverture à gorge 
sur la partie supérieure des portes / Es 
ist unmöglich, nicht von der Schönheit 
dieser Linie mit Muldenöffnung im oberen 
Teil der Türen beeindruckt zu sein / Es 
imposible no quedar impresionado por  
la belleza de esta abertura de gola  
en la parte superior de las puertas
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       Alcuni piani top in materiali di tendenza 
vengono proposti con vasche di design 
esclusivo per Azzurra / Some tops in trendy 
materials are offered with sinks designed 
exclusively for Azzurra / Certains plans en 
matériaux de tendance sont proposés avec 
vasques de design exclusif Azzurra / Einige 
Abdeckplatte aus trendigen Materialen 
werden mit Washbecren von Azzurra 
exclusiven design angeboten / Proponemos 
algunas encimeras de materiales 
de tendencia con lavabos diseñados 
exclusivamente para Azzurra

       Specchiera Therapy, con illuminazione di 
cortesia, lampada Led integrata e mensoline 
scorrevoli in acciaio / Therapy wall mirror 
with courtesy lighting, an integrated Led light 
and sliding steel shelves / Miroir Therapy, 
avec éclairage de service, lampe à Led 
intégrée et étagères coulissantes en acier / 
Wandspiegel Therapy mit Beleuchtung, 
integrierter LED-Lampe und verschiebbaren 
Ablagen aus Stahl / Espejo Therapy, con 
iluminación de posición, lámpara LED 
integrada y repisas correderas de acero 

       LIME 2.0 può prevedere un innovativo 
fianco a giorno in metallo sul quale 
appoggiare il top nella finitura preferita / 
LIME 2.0 can also include an innovative 
open side unit in metal, on which to rest a 
top in the user’s preferred finish / LIME 2.0 
peut prévoir une côté ouverte en métal sur 
laquelle poser le plan dans la finition désirée 
/ LIME 2.0 kann einen innovativen offenen 
Unterschrank aus Metall vorsehen, auf 
dem die Waschtischplatte im gewünschten 
Finish ruht / LIME 2.0 puede contemplar una 
innovadora base abierta de metal en la cual 
apoyar la encimera con el acabado preferido

       Un accorgimento progettuale offre 
l’effetto di base “sospesa” pur avendo  
il mobile appoggiato al pavimento / 
A special design technique creates the 
effect of a “suspended” base, despite the 
unit being rested on the floor / Un élément 
de conception offre l’effet « suspendu » 
même si le meuble est posé au sol / Diese 
Projektlösung bietet die Wirkung eines 
hängenden Unterschranks, obwohl das 
Möbelstück auf dem Boden aufliegt / 
Una intuición de diseño ofrece el efecto  
de encimera “colgante” pese a tener  
el mueble apoyado en el suelo 

       La possibilità di combinare pensili di 
varie profondità permette di creare un 
intrigante gioco di volumi / The possibility 
to combine wall units with varying 
depths allows the development of an 
intriguing play of volumes / La possibilité 
d’associer des placards de différentes 
profondeurs permet de créer un jeu de 
volumes intrigant / Die Kombination von 
Hängeschränken mit unterschiedlichen 
Tiefen ermöglicht ein interessantes 
Volumensiel  / La posibilidad de combinar 
alacenas de distintas profundidades 
permite crear un juego de volúmenes 
intrigantes

       Le basi e i pensili possono avere un 
elemento terminale a giorno coperto solo 
parzialmente dal frontale / The base and wall 
units can have an open-plan end element only 
partially covered by the front panel / Les bases 
et les éléments suspendus et les éléments bas 
peuvent avoir le côté ouvert semi-fermé par la 
façade / Die Unterschränke und Hängeschränke 
können ein offenes Abschlusselement haben, 
das nur teilweise von der Front verdeckt ist / 
Los muebles y los armarios pueden tener 
un elemento terminal abierto cubierto sólo 
parcialmente por el frente

14

11

12

13

12 14

11

9

10

13

205

205311_Cat_LIME_20.indd   205 01/02/18   09:09



206

205311_Cat_LIME_20.indd   206 01/02/18   09:09

TECHN ICALS
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DEKORATIVO 3D
Melaminico usato per 
realizzare strutture,
frontali, elementi 
giorno, top, fianchi di 
tamponamento e anche 
per il rivestimento 
delle gole.

Melaminico used to 
develop structures, 
doors, open elements, 
tops, buffer side panels 
and even for the coating 
of grooves.

Melaminico Utilisé pour 
réaliser les structures, 
les portes, les éléments 
ouvert, les plans de 
toilettes, les joues mais 
aussi pour le revêtement 
des gorges.

Melaminico verwendet 
für Konstruktionen, 
Türen, offene Elemente, 
Waschtischplatten, 
Abdichtflächen und auch
für die Verkleidung
von Griffmulde.

Melaminico usado para 
realizar estructuras, 
puertas, elementos
abiertos, encimeras, 
perfiles de tapadura
para el revestimiento
de las golas.

HPL UNICOLORROVERE SHERWOOD 

ROVERE DOGATO

EUCALIPTO SABLÈ 

CEMENTO

NODATO SPACCATO 

SCURO - 1S2

TERMOCOTTO - 1SC

TORTORA - 1A2

CASTANO - 1S3

GRIGIO - 1P1

CANALETTO - 1SB

CHIARO - 1S1

BIANCO - 1P0

GRIGIO - 1SA

TABACCO - 1NB

CRETA - 1A3

BIONDO  - 1NA

CENERE - 1A1 OLTREMARE - 1A4
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Disponibile solo per basi e 
pensili a giorno top e fianchi 
di tamponamento. 

Available only for bases and 
open wall units, tops and 
buffer side panels.

Disponible uniquement 
pour les éléments bas et les 
meubles suspendus ouverts, 
le plan et les joues.

Erhältlich nur für offene 
Unterschränke und 
Hängeschränke, 
Waschtischplatten und 
Abdichtflächen. 

Disponible sólo para 
muebles y armarios 
abiertos, encimeras y 
perfiles de tapadura.

REFLEX EFFETTO METALLIZZATO 
1RE

PRIMOFIORE EFFETTO PELLE CANAPA 
1PC

HPL UNICOLOR
Usato per realizzare 
strutture, frontali, elementi 
giorno, top e top con 
vasca integrata, fianchi di 
tamponamento e anche 
per il rivestimento delle gole.

Used to develop structures, 
doors, open elements, tops, 
buffer side panels and even
for the coating of grooves.
Tops can also be developed 
with a recessed basin.

Utilisé pour réaliser les 
structures, les portes, les 
éléments ouvert, les plans 
de toilettes, les joues mais 
aussi pour le revêtement
des gorges.
Il est également possible de 
réaliser les plans de toilette 
avec vasque intégrée.

Verwendet für 
Konstruktionen, 
Türen, offene Elemente, 

Waschtischplatten, 
Abdichtflächen und auch
für die Verkleidung 
der Griffmulden. Die 
Waschtischplatten 
können auch mit
eingelassenem 
Waschbecken 
umgesetzt werden.

Usado para realizar
estructuras, puertas, 
elementos abiertos, 

encimeras, perfiles 
de tapadura para el 
revestimiento de las golas. 
También se pueden realizar 
las encimeras con el  
lavabo integrado.

OLTREMARE - 1A4

ROVERE SLAVONIA - TK6

MALTA CANAPA - TKD

ROVERE MONET - TK3

NOCE SAVOIA - TKG

MALTA GRIGIA - TKE

ROVERE WAFER - TK2

QUERCIA GRIGIA - TK4

ARDESIA - TKF BOTTICINO - TK1
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FENIX
È un materiale opaco 
che offre prestazioni 
tecnologiche 
all’avanguardia grazie 
alle sue caratteristiche 
superficiali. Usato per 
realizzare strutture, 
frontali, elementi giorno, 
top e top vasca integrata, 
fianchi di tamponamento 
e anche per il rivestimento 
delle gole. 

This is a matt material 
that offers technologically 
advanced performance 
thanks to its surface 
characteristics. Used to 
develop structures, doors, 

open elements, tops, buffer 
side panels and even for 
the coating of grooves.
Tops can also be developed 
with a recessed basin.  

Il s’agit d’un matériau 
mat qui offre des 
performances 
technologiques à 
l’avant-garde grâce à 
ses caractéristiques 
superficielles. Utilisé pour 
réaliser les structures, 
les portes, les éléments 
ouverts, les plans de 
toilette, les joues mais 
aussi le revêtement
des gorges. Il est 

également possible de 
réaliser les plans de 
toilette avec vasque 
intégrée.

Ist ein mattes Material, 
das dank seiner 
Oberflächeneigenschaften 
hochtechnologische 
Leistungen bietet.
Verwendet für 
Konstruktionen, Türen, 
offene Elemente, 
Arbeitsplatten und 
Abdichtflächen und 
auch für die Verkleidung 
der Einschnitte. Die 
Waschtischplatten können 
auch mit eingelassenem 

Waschbecken umgesetzt 
werden. 

Es un material opaco 
que ofrece prestaciones 
tecnológicas de 
vanguardia gracias 
a sus características 
superficiales.
Usado para realizar 
estructuras, puertas, 
elementos abiertos, 
encimeras, perfiles de 
tapadura y también 
para el revestimiento de 
las golas. También se 
pueden realizar las 
encimeras con lavabo 
integrado.  

CASTORO OTTAWA - TFCGRIGIO EFESO - TFB

GRIGIO BROMO - TFE ROSSO JAIPUR - TFH

BIANCO MALÈ - TFA

VERDE COMODORO - TFG

CACAO ORINOCO - TFF

GRIGIO LONDRA - TFD

Bassa riflessione della luce,  
superficie estremamente opaca /  
Low light reflectivity, extremely  
matt surface / Faible réflectivité, 
surface extrêmement mate /  
Geringe Lichtreflexion, extrem  
matte Oberflache / Reflectancia 
minima de la luz, superficie 
extremadamente mate

Riparabilità termica dei micrograffi / 
Thermal healing of microscratches / 
Réparation thermique des micro-
rayures / Thermische Bearbeitung  
von Kratzen möglich / Reparabilidad 
térmica di microarañazos 

Resistenza ai graffi all’abrasione /
Resistance to scratches and 
abrasion / Résistance aux rayures 
et à l’abrasion / Resistent gegen 
Kratzer und Abrieb / Resistencia 
a los arañazos y a la abrasión 

Resistenza al calore secco / 
Resistance to dry heat / Résistance 
à la chaleur sèche / Resistent gegen 
trockene Hitze / Resistencia 
al calor seco

Anti-impronta / Anti-fingerprint / 
Aucune trace de doigts / Keine 
Fingerabdrucke / Anti-huella digital

Morbidezza al tatto / Soft touch /
Toucher soyeux / Weicher Touch / 
Suave al tacto 

Elevata resistenza a solventi acidi  
e ai reagenti di uso domestico / 
High resistance to acid solvents 
household reagents / Grande 
résistance aux solvants et 
nettoyants ménagers / Resistent 
gegen säurehaltige und alle 
haushaltsüblichen Reiniger / Alta 
resistencia a disolvente ácidos y 
reactivos para uso doméstico

Alta attività di abbattimento 
della carica batterica / 
Enhanced anti-bacterical 
properties / Propriétés 
antibactériennes renforcées 
/ Verbesserte antibakterielle 
Eigenschaften / Propiedad 
anti-bacterias reforzada 

SOFT TOUCH COLOURS
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Waschbecken umgesetzt
werden.

Es un material opaco
que ofrece prestaciones
tecnológicas de
vanguardia gracias
a sus características
superficiales.
Usado para realizar
estructuras, puertas,
elementos abiertos,
encimeras, perfiles de
tapadura y también
para el revestimiento
de las gargantas.
También se pueden
realizar las encimeras
con lavabo integrado.

VERDE COMODORO - TFG

CACAO ORINOCO - TFF

Morbidezza al tatto / Soft touch /
Toucher soyeux / Weicher Touch /
Suave al tacto

SOFT TOUCH COLOURS
Laccato opaco con 
finitura superficiale 
morbida al tatto.
Abbinabili agli stessi 
colori dei top con vasca 
integrata realizzati in 
Fenix. Usato per realizzare 
strutture, frontali, elementi 
giorno, top, fianchi di 
tamponamento e anche 
per il rivestimento 
delle gole. 

Matt laquered colors 
with soft touch surface. 
Compatible with the same 
colors of the tops with 
integrated basin made 

in Fenix. Used to develop 
strutures, doors, open 
elements, tops, buffer side 
panels and even for the 
coating grooves. 

Couleurs laquées mates 
avec surface douche au 
toucher. Compatibles 
avec les mêmes couleurs 
des plans avec vasque 
intégrés fabriquées 
en Fenix.  Utilisé pour 
réaliser les structures, 
les portes,les elements 
ouverts, les plans, les joues 
et aussi les revêtements 
des gorges. 

Lakierte matte Farben 
mit weichen Oberfläche. 
Kombinierbaren mit 
den selben Farben von 
den Abdeckplatten mit 
integrierten Waschbecken 
aus Fenix. Verwendet 
für Konstruktionen, 
Türen, offene Element, 
Waschtischplatten, 
Abdichtfächen und auch 
für die Verkleidung der 
Einschnitte.

Lacas mates con tacto 
suave. Combinables con 
los mismos acabados de 

las encimeras con lavabo 
integrado realizadas 
en Fenix. Usado para 
realizar estructuras, 
puertas, elementos 
abiertos, encimeras, 
perfiles de tapadura para 
el revestimiento de las 
golas. 

CASTORO OTTAWA - 8FCGRIGIO EFESO - 8FB

GRIGIO BROMO - 8FE ROSSO JAIPUR - 8FH

BIANCO MALÈ - 8FA

VERDE COMODORO - 8FG

CACAO ORINOCO - 8FF

GRIGIO LONDRA - 8FD
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ECOMALTA  “LE TERRE”ECOMALTA  

CORDA - TCB

ANTRACITE - TCE

GHIACCIO - TCF

ARDESIA - TCD

BIANCO - TCA

GRIGIO CHIARO - TCC

È un materiale naturale 
applicato artigianalmente 
con diversi passaggi.
Usato per realizzare 
strutture, frontali, top, 
fianchi di tamponamento  
e anche per il rivestimento 
delle gole. Si possono 
anche realizzare i top con 
vasca integrata.

This is a natural material 
applied using techniques, 
in a series of steps. Used to 
develop structures, doors, 
tops, buffer side panels 
and even for the coating of 
grooves.Tops can also be 
developed with a recessed 
basin.

Il s’agit d’un matériau 
naturel appliqué 
artisanalement en 
plusieurs couches.
Utilisé pour réaliser
les structures, les portes, 
les plans de travail, 
les joues mais aussi le 
revêtement des gorges. 
Il est également possible 
de réaliser les plans 
de toilette avec vasque 
intégrée.

Es ist ein natürliches 
Material, das handwerklich 
mit verschiedenen 
Schritten aufgebracht wird.
Verwendet für 
Konstruktionen, Türen, 
Waschtischplatten, 

Abdicht-flächen und 
auch für die Verkleidung 
der Einschnitte.
Die Waschtischplatten 
können auch mit 
eingelassenem 
Waschbecken umgesetzt 
werden.

Es un material natural 
aplicado artesanalmente 
con diferentes pasos. 
Usado para realizar 
estructuras, puertas, 
encimeras, perfiles de 
tapadura y también para 
el revestimiento de las 
golas. También 
se pueden realizar las 
encimeras con lavabo 
integrado.
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ECOMALTA  “LE TERRE”

SIENA - TCQ ARGILLA - TCRLIMO - TCP TORBA - TCS

È un materiale naturale 
applicato artigianalmente 
con diversi passaggi, con 
l’aggiunta di pigmenti 
naturali colorati. Usato 
per realizzare strutture, 
frontali, top, fianchi di 
tamponamento e anche 
per il rivestimento delle 
gole. Si possono anche 
realizzare i top con vasca 
integrata.

This is a natural material 
applied using traditional 
techniques, in a series 
of steps, with the addition 
of colored natural 
pigments. Used to develop 
structures, doors, tops, 
bufferside panels 
andeven for the coating 
of grooves. Tops can 
also be developed with 
a recessed basin.
Il s’agit d’un matériau 
naturel appliqué 

artisanalement en 
plusieurs couches, avec 
l’ajout de pigments 
naturels colorés. 
Utilisé pour réaliser
les structures, les portes, 
les plans de travail, 
les joues mais aussi le 
revêtement des gorges. 
Il est également possible 
de réaliser les plans 
de toilette avec vasque 
intégrée.

Es ist ein natürliches 
Material, das handwerklich 
mit verschiedenen 
Schritten aufgebracht wird,
mit der Zugabe von 
gefärbten natürlichen 
Pigmenten. Verwendet 
für Konstruktionen, 
Türen, Waschtischplatten, 
Abdicht-flächen und
auch für die Verkleidung
der Einschnitte.
Die Waschtischplatten 

können auch mit 
eingelassenem 
Waschbecken umgesetzt 
werden.

Es un material natural 
aplicado artesanalmente 
con diferentes pasos, con 
la adición de pigmentos 
naturales coloreados. 
Usado para realizar 
estructuras, puertas, 
encimeras, perfiles de 
tapadura y también para 
el revestimiento de las 
golas. También 
se pueden realizar las 
encimeras con lavabo 
integrado.
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COLOURS

METAL COLOURS

LACCATI OPACHI (O.) E LUCIDI (L.) / 
MATT (O.) AND GLOSS (L.) COLOURS /  
COULEURS LAQUES MATES (O.)  ET 

BRILLANTES (L.) / LACKIERUNGEN 
IN MATT (O.) UND HOCHGLANZ (L.) / 
LACADOS MATES (O.) Y BRILLANTES (L.) 

BIANCO
L. 30B - O. 20B

CANYON 
L. 390 - O. 290

GIALLO 
ZAFFERANO
L. 3A1 - O. 2A1 

ARAGOSTA
L. 377 - O. 277

CAPPUCCINO 
L. 388 - O. 288  

GIALLO CURRY
L. 308 - O. 208

BIANCO 
CONCHIGLIA  
L. 375 - O. 275

ROSA SCURO  
L. 3A0 - O. 2A0         

NEBBIA
L. 391 - O. 291

ARANCIO ZUCCA
L. 309 - O. 209

ARANCIO
L. 322 - O. 222

ROSA CIPRIA
L. 313 - O. 213             
   

ROSSO 
MELANZANA        
L. 320 - O. 220 

VERDE MELA    
L. 324 - O. 224    

MIRTILLO
L. 372 - O. 272

AZZURRO FREDDO
L. 3A5 - O. 2A5

ROSSO RUBINO
L. 319 - O. 219

VERDE POLVERE
L. 334 - O. 234

LAVANDA
L. 332 - O. 232

AZZURRO CIELO 
L. 335 - O. 235

GLICINE
L. 371 - O. 271

VERDE MUSCHIO
L. 3A4 - O. 2A4

BIANCO GHIACCIO  
L. 330 - O. 230

BLU PAVONE
L. 3A6 - O. 2A6

ROSSO FUOCO
L. 321 - O. 221

VERDE GHIAIA
L. 331 - O. 231

BLU LAGUNA    
L. 3A7 - O. 2A7          

BLU PASTELLO
L. 340 - O. 240

CACAO  
L. 305 - O. 205                 

MARRONE 
HAVANA
L. 379 - O. 279                 

GRIGIO CHIARO
L. 3A8 - O. 2A8

BLU ELETTRICO   
L. 338 - O. 238      

CAFFÈ
L. 304 - O. 204

BLU ARTICO
L. 337 - O. 237    

GRIGIO PERLA    
L. 333 - O. 233 

NERO
L. 303 - O. 203

GRIGIO LUCE
L. 307 - O. 207

GRIGIO  GRAFITE
L. 302 - O. 202

GRIGIO LAVAGNA
L. 3A9 - O. 2A9

CENERE  
L. 392 - O. 292

TITANIO
L. 393 - O. 293
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METAL COLOURS

ARAGOSTA
L. 377 - O. 277

BIANCO GHIACCIO  
L. 330 - O. 230

BLU PAVONE
L. 3A6 - O. 2A6

MARRONE 
HAVANA
L. 379 - O. 279                 

TITANIO
L. 393 - O. 293

COLORI METALLIZZATI / 
METALLIC COLOURS /  
COLORIS MÉTALLISÉS / 

FARBEN METALLISIERT / 
COLORES METALIZADOS

ACCIAIO - 2MA

ALLUMINIO METALLIZZATO
L. 3M1 - O. 2M1

COLORE OPACO LISCIO

TITANIO - 2MC

BRONZO METALLIZZATO
L. 3M4 - O. 2M4

NUANCE OPACO 
ROVERE DOGATO LACCATO

PIOMBO - 2MB

CRETA METALLIZZATO
L. 3M6 - O. 2M6

COLORE LUCIDO LISCIO

BRONZO - 2MD

ANTRACITE METALLIZZATO
L. 3M5 - O. 2M5

VERSIONI DISPONIBILI 
NEI 45 COLORI / 
VERSIONS AVAILABLE 
IN 45 COLORS / 

VERSIONS DISPONIBILES 
EN 45 COLORIS / 
VERSIONEN ERHÄLTLICH 
IN 45 FARBEN / 

VERSIONES DISPONIBLE 
EN LOS 45 COLORES

Laccati metal Laccato 
opaco con componenti 
metallici (senza metalli 
pesanti), applicato 
artigianalmente con 
diversi passaggi. 

Lacquered metals  
Matt lacquered with 

metallic components 
(without heavy metals), 
applied using traditional 
techniques in 
a series of steps.
 
Laqués metal Laqué mat 
avec des composants 
métalliques (sans métaux 

lourds), appliqués 
artisanalement en 
plusieurs couches.

Lackiert metal 
Lackiert matt mit 
Metallkomponenten 
(ohne schwere Metalle), 
handwerklich angebracht 

mit verschiedenen 
Schritten.

Lacados metal Lacado 
opaco con componentes 
metálicos (sin metales 
pesados), aplicado 
artesanalmente con
diferentes pasos.
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